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VITORLÁSOK A HÁMO-
RI-TAVON. A festői környe-
zetben található lillafüredi 

Hámori-tó adott otthont 
a Miskolc – Bükk Városa 

Vitorlás Kupának. A viadalt 
hét év kihagyás után ren-

dezték meg újra, és – ahogy 
arra a szervező Deboti 

Vitorlás Sportegyesület ré-
széről is felhívták a figyel-
met – a sporton túl turisz-

tikai és városépítő szerepe 
is van. A hét egységből álló 

mezőny a sikló hajóosztály-
ban mérte össze tudását. 

A versenyt végül Urbán Be-
nedek (Deboti VSE) nyerte 
meg Harmati Gellért (De-

boti VSE) és Balogh Marcell 
(Atomerőmű SE Paks) előtt. 

Fotó: Mocsári László

Megkezdték a héten a Se-
lyemréti Strandfürdő tavaszi 
karbantartását.

Április 2–12. között idén 
is elvégzi a szokásos tava-
szi karbantartást a Selyemré-
ti Strandfürdőben a Miskolci 
Fürdők Kft. Tájékoztatásuk 
szerint az ilyenkor szoká-
sos munkákat végzik el azért, 
hogy a fürdő a nyári szezon-
ban is színvonalasan és biz-
tonságosan álljon a vendégek 
és a sportolók rendelkezésére.

Részletezték: megtisztítják 
és karbantartják a medencé-
ket, a vízforgató berendezése-
ket, a légkezelő rendszereket, 

valamint eltávolítják az úszó-
medencét fedő építmény ol-
dalfalait.

Azt is közölték, hogy az ér-
vényes bérletek felhasználá-
si idejét automatikusan meg-
hosszabbítják 11 nappal.

A nyitás várható időpontja 
április 13., hétfő, de annak ér-
dekében, hogy a strandfürdő 

vendégei addig se maradjanak 
fürdőzési lehetőség nélkül, két 
alkalommal lehetőséget bizto-
sítanak az Ellipsum Élmény- 
és Strandfürdőben egy-egy 
háromórás fürdőzésre, amely-
nek időtartamát a bérletekből 
számolják el.

A Miskolci Fürdők Kft. kö-
zösségi oldalán közölte azt 
is, hogy a karbantartás ide-
je azért esik egybe az iskolai 
tavaszi szünettel, mert így a 
sportoló vendégek nem esnek 
ki az edzésekből és a felkészü-
lésből. Ez a gyakorlat évek óta 
így működik. Kérik a többi 
fürdőző szíves megértését.

MN

Tavaszi karbantartás a strandfürdőben 

Kiterjedt rendészeti ellenőr-
zést tartottak Lyukóvölgy-
ben kedden, melynek során 
a modern technikát is beve-
tették: egy drón a levegőből 
derítette fel az utcáról nem 
látható szabálytalanságokat.

A rendszeres ellenőrzési ak-
ciókon túl állandó jelenléttel is 
igyekszik ügyelni Lyukóvölgy 
rendjére és az ott élők bizton-
ságára a Miskolci Önkormány-
zati Rendészet. Kedden több 
mindenre kiterjedő bejárást 
tartottak a területen: a közterü-
letfelügyelők és mezőőrök az 
illegális szemétlerakástól a jo-
gosulatlan fakitermelésen át az 
ebek megfelelő tartásáig szá-
mos dolgot górcső alá vettek. 

A közel kéttucat egyenruhást 
a rendészet vezetője, Kovács 
László Csaba és Miskolc alpol-
gármestere, Hollósy András is 
elkísérte a bejárásra.

– Eddig is több kiemelt ren-
dészeti akció volt a városrész-
ben, melyek mindig komoly 
eredményt hoztak – hang-
súlyozta az alpolgármester, 
hozzátéve: már a rendészek, 
mezőőrök puszta jelenléte is 
pozitívan hat az itt élők biz-
tonságérzetére. A szakembe-
rek sok szabálytalanságot de-
rítenek fel, miközben rászoruló 
embereknek segítenek. A cél 
az, hogy akinek vaj van a füle 
mögött, azt visszatartsák a tör-
vénytelenségektől.

Cikk a 3. oldalon

Drónt is bevetettek 

Még áprilisban megkezdődik 
a munka az avasi lakótelepen: 
a Szentgyörgy út, a Klapka 
György út és a Pattantyús út 
teljes felújítása indul el – je-
lentették be csütörtökön sajtó-
tájékoztatón.

A fejlesztés során a Szent-
györgy és a Klapka utak kétszer 
kétsávos szakaszait, valamint 
a Pattantyús út kétszer egysá-
vos részét újítják fel – mondta 
Csöbör Katalin (Fidesz–KDNP) 

or s z á g g y ű lé -
si képviselő. 
Az érintett út-
szakaszok tel-
jes hossza eléri 
a 2730 métert, 
amelyből mint-
egy 2250 métert tesz ki az osz-
tott pályás Szentgyörgy–Klap-
ka szakasz, míg a Pattantyús út 
hossza körülbelül 480 méter.

A hivatalos tájékoztatás sze-
rint a beruházás jóval túlmutat 
egy hagyományos útfelújításon. 

A kivitelezés során a meglévő 
aszfalt kopóréteg teljes cseré-
je történik meg korszerű, nagy 
teherbírású burkolattal, amely 
hosszabb távon is ellenáll a je-
lentős forgalmi terhelésnek.

A munka részeként teljeskö-
rűen kicserélik a rossz állapotú, 
töredezett útszegélyeket; szük-
ség szerint megújítják az akna-
fedlapokat, csapszekrényeket és 
víznyelőrácsokat; valamint fe-
lülvizsgálják és korszerűsítik a 
21 gyalogátkelőhely közvilágí-

tását, ami jelentősen növelheti a 
közlekedésbiztonságot.

Kiemelt eleme a projektnek 
a közösségi közlekedés infra-
struktúrájának megújítása is: 
az utakon található 6 buszmeg-
álló és 9 buszöböl korszerűsíté-
se során tartós, bazaltbeton fel-
állófelületeket alakítanak ki. Ez 
nemcsak az útburkolat élettar-
tamát növeli, hanem hozzájárul 
a járművek állapotának megőr-
zéséhez is.

Folytatás a 3. oldalon

HÚSVÉTI VIDÁMSÁG. Eljött a húsvét, virágillat lengi be a levegőt, és vidám kacagás tölti 
meg az udvart. A locsolkodás régi szokása ma is mosolyt csal mindenki arcára: egy kis 
víz, egy kedves vers, és máris szebben nyílnak a lányok, mint a tavaszi virágok. A hímes 
tojások és a szeretet pedig még színesebbé teszik ezt a szép ünnepet – ahogy látjuk 
azt a Miskolci Katowice úti Sport Tagóvoda óvodásain is. Fotó: Mocsári László

Április 21–23. között kell 
beíratni az óvodába azokat 
a gyermekeket, akik 2026. 
augusztus 31-éig betöltik 
legalább a 3. életévüket, és 
óvodai jogviszonnyal még 
nem rendelkeznek.

A Miskolci Integrált Óvodai 
Intézmény székhelyóvodájá-
ba és tagóvodáiba a 2026/2027-
es nevelési évre az óvodáskorú 
gyermekek április 21–23. között 
reggel 8 órától 17:30-ig jelentkez-
hetnek. A szülők három óvodát 
jelölhetnek meg a jelentkezé-
si lapon, ez egyben a jelentke-
zési szándék sorrendjét is tük-

rözi. Fontos feltüntetni, hogy a 
választott óvoda körzetes, nem 
körzetes vagy munkahelyhez 
közeli intézmény.

A jogszabályi rendelkezés sze-
rint a szülő gyermeke adottsá-
gainak, képességeinek, érdek-
lődésének megfelelően, saját 
vallási, világnézeti meggyőző-
désére, nemzetiségi hovatarto-
zására tekintettel szabadon vá-
laszthat óvodát.

A benyújtott jelentkezések 
alapján a gyermek felvételéről 
vagy elutasításáról legkésőbb 
május 23-ig tájékoztatják a szü-
lőket.
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Óvodai jelentkezés

Megkezdődik a nagy avasi útfelújítás 

TARIFAKÖZÖSSÉGBEN
Zökkenőmentesen indult a vármegyebérle-
tek értékesítése az MVK-nál. A tarifaközösség 
kiemelten kedvező a tanulók és az ellátottak 
utazási utalványával rendelkezők számára, 
akik mindössze havi 945 forintért válthatnak 
vármegyebérletet. Az új rendszer alapjaiban 
reformálja meg a miskolci közlekedést. Cikk 
a 3. oldalon

ÉLMÉNYALAPON
A Visit Miskolc új márkát hívott életre, 
amelynek középpontjában erős és kön�-
nyen átélhető üzenet áll: Miskolc, a Bükk 
városa, ahol a természet, a gasztronó-
mia, a fürdőzés és a kultúra egyszerre 
élhető át. Az új márkanév alatt komplex, 
élményalapú turisztikai termékcsaládot 
vezetnek be. Cikk az 5. oldalon

A VILÁGKUPÁRA TART
A tavasz egyik legbiztosabb jele, hogy 
megkezdődik a szezon az öttusázóknál 
is. A DVTK versenyzője, a kétszeres vi-
lágbajnoki ezüstérmes, Európa-bajno-
ki ezüstérmes, olimpiai 4. helyezett Guzi 
Blanka április 8–12. között Egyiptomban, 
a kairói világkupaversenyen szerepel. 
Cikk a 9. oldalon
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Több mint tízéves közös fej­
lesztést és évtizedes együttmű­
ködést ünnepelt a FUX Zrt. és 
a Miskolci Egyetem, amelynek 
keretében átadták a Dr. Voith 
Márton Anyagvizsgáló Labo­
ratóriumot kedden a vállalat 
telephelyén.

Az eseményen leleplezték a 
névadó tábláját, valamint a fe-
lek újabb együttműködési meg-
állapodással pecsételték meg az 
évtizedes együttműködésüket. 
A Miskolci Egyetem rektora 
úgy fogalmazott, az intézmény 
múltja arra kötelez, hogy szoro-
san együttműködjenek a gazda-
sági szereplőkkel.

– Ma egy egyetem legitimi-
tását mindenekelőtt az adja, 
hogyan tud a munkaerőpi-
ac számára képzett, motivált 
szakembereket biztosítani, to-

vábbá hogyan tud az egyete-
mes tudományon túl a saját ré-
giója szolgálatába állni azáltal, 
hogy az itt működő vállalatok 
számára olyan megoldásokat 
nyújtson, amelyek ezen cégek 
működését segítik – hangsú-
lyozta Horváth Zita, hozzátéve: 
a műszaki képzéseiken végzők 
80 százaléka a régióban vállal 
munkát.

Barkóczi István, a 35 éves 
FUX Zrt. tulajdonosa felidézte, 
hogy több mint 10 évvel ezelőtt 
írták alá az első együttműkö-
dési megállapodást a Miskolci 
Egyetemmel, ennek gyümölcse 
a felújított laboratórium.

– Mindig is tudásalapú, in-
novatív pályán mozogtunk, hat 
saját szabadalmunk van. Tavaly 
35 milliárd forintos volt a forgal-
munk, amelynek 80 százaléka 
export volt, kiemelten a német 

és az osztrák, de más európai pi-
acokon is jártunk – sorolta.

Mint megtudtuk, a Dr. Voith 
Márton Anyagvizsgáló Labo-
ratóriumban a végellenőrzést 
fogják végezni, továbbá olyan 
fejlesztéseket, amelyek kereté-
ben a vezetékeknek az időjá-
rás viszontagságaival szembeni 
ellenállóképességét szeretnék 
majd növelni. Korszerűsítették 
a labor berendezéseit, és újakat 
is üzembe helyeztek.

Bihall Tamás, a Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara 
(BOKIK) elnöke az egyik leg-
fontosabb feladatukként azt je-
lölte meg, hogy egy olyan szem-
léletváltást kezdeményezzenek, 
amelynek eredményeként a 
mintegy 40 ezer vármegyei vál-
lalkozás nagy része újítani tud.

– Aki nem lesz képes felnő-
ni a digitalizációhoz és a mes-
terséges intelligenciához, az le 
fog maradni – fogalmazott. – 
A gazdasági szereplők többsé-
ge ma nagyon nehéz helyzetben 
van, az európai piac visszaesé-
sével és az energetika felértéke-
lődésével a vármegye két gaz-
dasági pillérénél, a vegyiparnál 
és az autóiparnál csikorognak 
a fogaskerekek – számolt be az 
elnök, a labor kapcsán megje-
gyezve, hogy a BOKIK szep-
tembertől elindítana egy ehhez 
kapcsolódó, mikrotanúsítványt 
nyújtó kurzust.               DETZKY A.

Felújított labort adtak át

Korszerűsítették a labor berendezéseit, és újakat is üzembe he-
lyeztek. Fotó: Végh Csaba

A parkolóhelyek bővítésére 
és útfelújításra irányuló fej­
lesztések indulhatnak meg 
az Avason, a tervezett fej­
lesztésekkel kapcsolatban a 
lakosság véleményére kíván­
csi Csöbör Katalin ország­
gyűlési képviselő.

Az a cél, hogy az Avason 
élők számára kényelmesebb, 
rendezettebb és élhetőbb kör-
nyezet jöjjön létre, ennek ér-
dekében kezdeményez pár-
beszédet a helyi lakossággal 
Csöbör Katalin országgyűlési 
képviselő.

– Az elmúlt években már 
sok fejlesztést tudtunk véghez 
vinni. Gondolok itt az Avasi 
kilátóra és környékére, a Hor-
váth-tetőre vagy a pumpapá-
lyára – sorolta a politikus.

Hozzátette, az Avas-déli la-
kótelep egyik legfontosabb 
infrastruktúráját érintő beru-
házásként kicserélték az ivó-
vízellátási fővezetéket, és több 
helyszínen földalatti szemét-
tárolókat telepítettek. Most a 
parkolóhelyek bővítése és az 
útfelújítás van terítéken.

– Hamarosan felújítjuk a 
Szentgyörgy utat, a Klapka 
György és a Pattantyús Ábra-
hám utcát. Jelenleg a járdák-
ról és a lépcsőkről egyeztetünk 
a város polgármesterével, de 
ezek is hamarosan meg fognak 

valósulni – mondta Csöbör Ka-
talin, akitől megtudtuk azt is, 
hogy folytatódik a lakóházak 
szigetelési programja, amely 
hosszabb távon csökkentheti 
az energiafelhasználást.

Hozzátette: a lakossági vis�-
szajelzések alapján egyre na-
gyobb az igény a parkolóhe-
lyek számának növelésére, 
ugyanakkor fontos szempont 
a zöldterületek megóvása. 
Mint mondta, az egész vá-
rosban, de az Avason is óriási 
gondot jelent a parkolás, külö-
nösen délután, ahogy hazaér-
nek az emberek a munkából. 
A tervek szerint ennek érde-
kében átalakítás történhet a 
Jósika Miklós, a Leszih Andor 
és a Mednyánszky László ut-
cákban. Át lehetne alakítani a 
parkolóhelyeket úgy, hogy 45 
fokban, ferdén legyenek, vagy 
moduláris parkolóhelyeket 

alakíthatnak ki, de parkoló-
ház is épülhet.

– Gondolkozzunk együtt! 
Szeretném kikérni az embe-
rek véleményét, és mindent 
csak úgy fogunk megvaló-
sítani, ahogy ők is jónak lát-
ják. Mindenféle megoldás-
ra nyitottak vagyunk, akár 
az egyirányúsításra is. Tehát 
egyfajta párbeszédet, konzul-
tációt kezdeményezek az Ava-
son élőkkel – jelentette be az 
országgyűlési képviselő, aki 
végül elmondta: az egyeztetés 
során arra törekednek majd, 
hogy olyan megoldást dolgoz-
zanak ki, amely lehetővé teszi, 
hogy minél több zöld terület 
megmaradjon, de a parkolási 
gondok is megoldódjanak. A 
megfelelő parkolófelfestések-
kel akár 25 százalékkal több 
parkolóhely jöhet létre.

DETZKY ANNA

Bővülhetnek a parkolóhelyek

A szavazás menete alapvető­
en egyszerű, mégis minden 
választáskor sokan apró hibá­
kon csúsznak el – akár határ­
idők elmulasztásán, akár a 
szavazólap kitöltésénél.

Április 12-én, vasárnap or-
szággyűlési választást tarta-
nak Magyarországon. Minden 
nagykorú magyar állampolgár 
szavazhat, kivéve, akit bíróság 
jogerősen kizárt ebből. A vá-
lasztáson két szavazat adható le: 
egy az egyéni jelöltre, egy pedig 
egy országos pártlistára. A je-
löltek sorrendje sorsolással dőlt 
el, és minden választó ugyanab-
ban a sorrendben látja őket.

A pártlistás szavazólap el-
tér az egyéni jelöltekétől: míg 
az utóbbi választókerületen-
ként változik, a listás szavazólap 
az egész országban – és a kül-
földön szavazók számára is – 
mindenhol azonos. A szavazó-
lap tetején a választás hivatalos 
megnevezése és egy biztonsági 
jelölés található. Alatta egymás 
mellett, oszlopokban szerepel-
nek a pártlisták.

A 2026-os választáson össze-
sen öt országos pártlista szere-
pel a szavazólapon. A sorrend-
jüket nem ábécérend, hanem 
sorsolás határozta meg, ezért 
minden szavazó ugyanabban a 
sorrendben látja őket.

Különösen fontos, hogy a 
szavazatát csak egyetlen párt 
oszlopának tetején lévő kör-
be adhatja le. Ha több listát is 
megjelöl, a szavazata érvényte-
len lesz.

A választás előtti legfonto-
sabb dátum április 2. volt, ed-

dig lehetett átjelentkezni másik 
magyarországi szavazókörbe, 
illetve kérni a külképviseleti 
szavazást.

Milyen okmányok kellenek?
A szavazás napján, április 

12-én a szavazókörök 6 és 19 
óra között tartanak nyitva. A 
szavazáshoz érvényes személy-
azonosító okmányra és lakcím-
kártyára lesz szükség. A válasz-
tópolgár két szavazólapot kap, 
a szavazat akkor érvényes, ha a 
választott jelölt vagy lista mel-
letti körbe tollal két egymást 
metsző vonalat rajzol. Fontos, 
hogy kizárólag a körbe tett jel 
számít: ha a név mellé vagy a lo-
góra kerül az iksz, a szavazat ér-
vénytelen lesz. Nem elfogadott 
a pipa, a satírozás vagy más je-
lölés sem.

Ha valaki nemzetiségi válasz-
tópolgárként regisztrált, akkor 
szintén két szavazólapot kap, 
de nem ugyanazokat: az egyéni 
jelöltek mellett nem pártlistára, 
hanem a saját nemzetisége or-
szágos listájára szavazhat. Eb-
ben az esetben a pártlistás sza-
vazólap kiesik, a két lehetőség 
ugyanis kizárja egymást.

Azok a magyar állampol-
gárok, akik nem rendelkez-
nek magyarországi lakcímmel  
– például határon túli magya-
rok –, mindössze egyetlen sza-
vazólapot kapnak. Ők kizá-
rólag az országos pártlistára 
szavazhatnak, mivel nem tar-
toznak egyetlen egyéni válasz-
tókerülethez sem.

Gyakori félreértés, hogy mi 
történik akkor, ha valaki kül-
földön tartózkodik, de van ma-

gyarországi lakcíme. Ebben az 
esetben – ha előzetesen kérte a 
külképviseleti szavazást – to-
vábbra is két szavazólapot kap: 
egyet a pártlistára, valamint 
egyet a lakcíme szerinti egyéni 
jelöltekre. A leadott szavazato-
kat ilyenkor a külképviselet jut-
tatja haza az illetékes választó-
kerületbe.

Nem kötelező a boríték
Ha a saját szavazókörében 

szavaz, nem kötelező borítékot 
használnia. Átjelentkezés ese-
tén azonban a szavazólapokat 
kötelező borítékba helyezni és 
lezárni; ennek elmulasztása ér-
vénytelen szavazatot eredmé-
nyez.

Levélszavazásnál különösen 
fontos az útmutató pontos kö-
vetése, mert a hibásan kitöltött 
azonosító nyilatkozat vagy a le 

nem zárt boríték gyakori oka az 
érvénytelenségnek.

A szavazófülkében a szava-
zólapról készíthető fénykép, de 
ügyelni kell arra, hogy ez ne 
sértse mások szavazásának tit-
kosságát, és ne zavarja a szava-
zás rendjét.

Mozgásukban korlátozott 
választók számára minden te-
lepülésen biztosítani kell lega-
lább egy akadálymentes szava-
zókört, illetve szükség esetén 
mozgóurna is igényelhető.

A választási rendszer
A magyar országgyűlési vá-

lasztási rendszer vegyes rend-
szer: a parlament 199 fős, a kép-
viselők mandátuma négy évre 
szól. A 106 egyéni választóke-
rületben a legtöbb szavazatot 
szerző jelölt nyeri el a mandátu-
mot, míg a fennmaradó 93 he-

lyet az országos pártlistákra és 
a nemzetiségi listákra leadott 
szavazatok alapján osztják szét.

A listás mandátumok ki-
osztásánál figyelembe ve-
szik a töredékszavazatokat is: 
ezek közé tartoznak az egyé-
ni kerületben vesztes jelöltek-

re leadott voksok, valamint a 
győztes jelölt azon szavazatai, 
amelyek nem kellettek a győ-
zelemhez. Így minden szava-
zat hasznosulhat a listás man-
dátumok elosztásánál.

A választás éjszakáján elő-
zetes eredmények láthatók, de 
a végleges végeredmény csak a 
teljes összesítés és a jogi eljá-
rások lezárulta után lesz hiva-
talos. A belföldi szavazókörök 
zárt urnáihoz a külképviseleti 
és átjelentkezett szavazatok a 
következő napokban kerülnek 
hozzá, hogy a titkosság ne sé-
rüljön.

A hivatalos eredmények 
megállapításának határide-
je: az egyéni választókerüle-
tek esetében a szavazást követő 
hatodik nap (legkésőbb 2026. 
április 18.), az országos listák 
esetében a 19. nap (legkésőbb 
2026. május 1.). Ha jogorvoslati 
eljárás történik, a végleges, jog-
erős eredmény ezekhez képest 
néhány nappal később alakul-
hat ki.

MN 

Jó tudni – választási kisokos április 12-ére

Napközben is nehéz szabad parkolót találni az Avason. Fotó: O. T.

Miskolc 1. számú egyéni vá-
lasztókerületében a szavazóla-
pon az alábbi sorrendben szere-
pelnek a jelöltek:
Csöbör Katalin (FIDESZ–KDNP)
Dohányné Varró Anna (függet-

len)
Juhász Roland (TISZA)
Farkas Dávid (A Szolidaritás 

Pártja – Munkáspárt)
Kerekes Edit (Jobbik)
Jakab Péter (DK)
Szolnoki Gábor (MKKP)
Miklós Árpád Ferenc (Mi Hazánk)

Miskolc 2. számú egyéni vá-
lasztókerületében a szavazóla-
pon az alábbi sorrendben szere-
pelnek a jelöltek:

Kovács Imre István (Jobbik)
Dr. Czipa András (TISZA)
Blau Virág (MKKP)
Dohány András (független)
Gyapjas Sándor (A Szolidari-

tás Pártja – Munkáspárt)
Dr. Mokrai Mihály (DK)
Pakusza Zoltán (Mi Hazánk)
Hollósy András (FIDESZ–

KDNP)

Április 12-én, vasárnap országgyűlési választást tartanak Magyarországon. Fotó: Mocsári László
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Kiemelt jelentőségű beruházás 
valósul meg az ország egyik 
legnagyobb lakótelepén: még 
áprilisban megkezdődik a 
munka az avasi lakótelepen, a 
Szentgyörgy, a Klapka György 
és a Pattantyús út teljes felújí-
tása indul el – jelentették be 
csütörtökön sajtótájékoztatón.

Folytatás az 1. oldalról

Az avasi Magyarország 
egyik legnagyobb egybefüggő 
lakótelepe, ahol több tízezren 
élnek. A nagy avasi útfelújí-
tási program elindulása kap-
csán Csöbör Katalin, a terület 
Fidesz-KDNP-s országgyűlési 
képviselője hangsúlyozta, hogy 
az elmúlt időszakban a város-
rész jelentős fejlődésen ment 
keresztül, döntően az itt élők 
életminőségének, kényelmé-
nek további javítása érdekében. 
Hamarosan egy nagyon fontos 
beruházás kezdődik el az Avas 
ütőerének számító útrendszer 
– a Szentgyörgy, Klapka és Pat-
tantyús utak – felújításával. 
Hozzátette: mindezt megelőzte 
az Avas ivóvízellátását biztosí-
tó fővezeték cseréje, amely az 
útfelület alatt helyezkedik el, 
így a korszerűsítése értelem-
szerű lépés volt.

Tartós megoldás
Tóth-Szántai József, Miskolc 

polgármestere a sajtótájékozta-
tón kiemelte: az avasiak joggal 
várják el a városvezetéstől, hogy 
javítson az életminőségükön, a 
lakótelepet átszelő útszakaszok 
felújítása pedig fontos eleme 
ennek a folyamatnak. A város-
vezető arra is felhívta a figyel-
met, hogy a korszerű útfejlesz-
tés szem előtt tartja – a tartós 
megoldás mellett – az autósok 

és a gyalogosok biztonságát és 
kényelmét.

Tudatos sorrend
A most induló beruházást 

hosszabb előkészítési folyamat 
előzte meg. A felújítandó útsza-
kaszok alatt húzódó ivóvízve-
zetékek cseréjét már korábban 
elvégezték, még az útburko-
lat felújítása előtt. A munkát az 
Északmagyarországi Regioná-
lis Vízművek Zrt. kezdte meg 
2025. augusztus 21-én. Az ös�-
szességében mintegy két és fél 
hónapig tartó beruházás első 
ütemében, október közepéig az 
Avastetőn körülbelül egy kilo-
méter hosszban újultak meg a 
fővezetékek, valamint csomó-
pontokat és zárszerelvényeket is 
korszerűsítettek.

A megelőző közműrekonst-
rukció tudatos döntés volt, 
amely lehetővé teszi, hogy a 
most felújított útszakaszokat a 

közeljövőben ne kelljen újra 
felbontani egy esetleges meg-
hibásodás miatt.

Ezek mellett a város több 
pontján is fejlesztették a köz-
műveket és az utakat, amelyek 
célja, hogy a korábbi, foltszerű 
beavatkozások helyett hos�-
szabb távon fenntartható inf-
rastruktúra jöjjön létre. A most 
induló, csaknem 3 kilométert 
érintő beruházás így nem csu-
pán egy útfelújítás, hanem egy 
átfogó, összehangolt fejlesztési 
folyamat újabb eleme.

Javuló feltételek
A beruházás a Terület- és 

Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz (TOP Plusz) 
keretében valósul meg, amely-
re Miskolc önkormányzata 1,4 
milliárd forint vissza nem té-
rítendő támogatást nyert el. A 
„Miskolc-Avas Szentgyörgy–
Klapka–Pattantyús utak fel-

újítása” című projekt az Avas 
egyik legfontosabb közlekedé-
si tengelyét érinti, a Miskolc-
tapolcai út és a Mendikás dűlő 
közötti szakaszon.

A projekt várhatóan 2026 áp-
rilisában indul, és 2026 októbe-
réig tart, vagyis közel fél éven 
keresztül zajlanak majd a mun-
kák az Avas egyik legforgal-
masabb útvonalán. A projekt 
tervezője a P1-Bau Kft., a kivite-
lezést a Colas Út Zrt. végzi.

A rövidesen induló kivitelezés 
ideje alatt jelentősebb forgalom-
korlátozásokra és lezárásokra is 
számítani kell az érintett szaka-
szokon. A városvezetés a mis-
kolciak és az arra közlekedők 
türelmét kérte, hangsúlyozva: 
a fejlesztés hosszú távon jelen-
tősen javítja majd a közlekedési 
feltételeket az avasi lakótelepen. 
A pontos ütemezésről a Város-
háza folyamatos tájékoztatást 
ígért.                          BÓDOGH DÁVID

Teljes körű korszerűsítés az Avason 

Magyarország legnagyobb 
szegregátumában, Lyukó-
völgyben tartottak rendé-
szeti ellenőrzést kedden. A 
területen mintegy négyezer 
hátrányos helyzetű ember él, 
nagyon rossz körülmények 
között.

Lyukóban nemcsak a szoci-
ális körülmények rosszak, ha-
nem komolyabb rendvédelmi 
kérdések is felmerülnek, ezért 
újabb kiterjedt rendészeti akci-
ót indítottak ezen a területen, 
mondta a helyszínen Hollósy 
András alpolgármester.

– Ennek során, egyebek mel-
lett, az illegális szemétlerakást, a 
szemetelést, a drogozásból szár-
mazó szemetet is felderítjük. 
Ezenkívül a kóbor kutyák jelen-
létét és chippel való ellátottságát 
vizsgáljuk. Ezzel párhuzamo-
san a Miskolci Önkormányza-
ti Rendészet munkatársai szin-
tén ellenőrzik az állattartási 
körülményeket, hiszen sajnos 
sok esetben tapasztaltunk már 
olyat, hogy az elfogadhatatlan 
az állatokra nézve. Ezt a jövőben 
is vizsgálni fogjuk, és megtes�-
szük a szükséges intézkedéseket 
– hangsúlyozta.

Az alpolgármester felidézte, 
ezt megelőzően is több kiemelt 
rendészeti akciót tartottak a vá-
rosrészben, ezek mindig komoly 
eredményt hoztak.

– A rendészek, mezőőrök 
puszta jelenléte nagyon pozi-

tívan hat az itt élők biztonság
érzetére. A szakemberek sok 
szabálytalanságot derítenek fel, 
miközben rászoruló emberek-
nek is segítenek – tudatta, hoz-
zátéve, mindenkinek be kell tar-
tania a rendet.

Kovács László Csaba rendé-
szeti vezető rámutatott: folya-
matosak az ellenőrzések és a 
biztonsági intézkedések a Lyu-
kóvölgyben. Nagy előrelépés-
nek nevezte, hogy létrehozták a 
közbiztonsági pontot a Lyukói 
Közösségi Ház mögött, hiszen 
azóta sokkal hatékonyabban és 
gyorsabban tudnak intézkedni 
a területen. Példának hozta fel 
az illegális fakitermelést, amit 
a helyszínről jóval hatékonyab-
ban tudnak észlelni és meg-
szüntetni a mezőőreik.

– Már mérhetően jobbak az 
eredményeink Lyukóban. Amíg 

azonban egyetlen bűneset is 
van, addig nem dőlhetünk hát-
ra, dolgoznunk kell – mondta.

A mostani „célpontok” a ro-
mos és szemetes ingatlanok 
voltak, de kaptak bejelentést 
drogfogyasztásra utaló jelekről, 
úgyhogy drogszemetet is keres-
tek. Egy ún. gördülő jellegű el-
lenőrzéssel járták be a területet. 
A rendészek vagy jegyzőköny-
vet vesznek fel és értesítik egy 
átirattal a tulajdonost, illetve az 
önkormányzat illetékes osztá-
lyát, vagy ha szükséges – például 
droggal kapcsolatos esetben –, 
akkor a rendőrség vagy a drog
ambulancia segítségét kérik. A 
keddi ellenőrzési akció érdekes-
sége a modern technika beveté-
se volt: egy drón a levegőből de-
rítette fel az utcáról nem látható 
szabálytalanságokat.

BACSÓ I.

Nagyszabású akció Lyukóban 
A tarifaközösség bevezeté-
sét követően az MVK Zrt. 
folyamatosan monitorozza 
a járatok kihasználtságát, 
és ha szükséges, felülvizs-
gálják a menetrendi kíná-
latot.

– Az értékesítés április 1-jei 
indulása zökkenőmentes volt 
az MVK Zrt. jegy- és bérlet-
pénztáraiban, valamint az 
ügyfélszolgálati irodában. Jel-
zésértékű, hogy legelső vá-
sárlónk a Búza téren azonnal 
vármegyebérletet igényelt – 
közölte lapunkkal Csüriné Fi-
csura Andrea, a közlekedési 
vállalat ügyfélkapcsolati és ér-
tékesítési osztályvezetője.

Hozzátette, az első nap for-
galmi adatai visszaigazolják 
az előzetes várakozásokat: ki-
zárólag az MVK saját pénztá-
raiban, ügyfélszolgálatán 126 
teljes árú, 165 diák és 226 ked-
vezményes (ellátottak utazási 
utalványával váltható) várme-
gyebérletet értékesítettek.

– Munkatársaink proaktí-
van tájékoztatják az utasokat 
a számukra legkedvezőbb bér-
lettípusokról. Tapasztalatunk 
szerint sokan már célirányo-
san érkeznek, és csupán meg-
erősítést kérnek, hogy példá-
ul a diákok számára valóban 
a 945 forintos vármegyebér-
let kínálja a legköltséghatéko-
nyabb megoldást – mondta.

A vármegyebérletek az 
MVK Zrt. pénztáraiban és az 
ügyfélszolgálati irodában ér-
hetők el, de már dolgoznak 
azon, hogy az év második fe-
lében a jegyautomatákban is 
megvásárolhatók legyenek. 
Emellett a digitális csatornák 
is üzemelnek. Fontos techni-
kai információ a Nemzeti Mo-
bilfizetési Zrt. és viszonteladói 
applikációi esetében, hogy a 
mobilalkalmazások haszná-
latakor az utasok ne Miskolc 
alatt keressék a terméket, ha-
nem a dedikált „Vármegyebér-
let” menüpont alatt válasszák 
ki a Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegyére érvényes opciót. 
A tarifaközösség jegyében a 
MÁV–Volán-csoport minden 
értékesítési pontján is biztosí-
tott a vásárlási lehetőség.

– Az új rendszer alapjaiban 
reformálja meg a miskolci köz-
lekedést: azoknak az utasok-
nak, akik már rendelkeznek 

érvényes vármegyebérlettel, 
a továbbiakban nem szüksé-
ges külön miskolci bérletet 
váltaniuk. A vármegyebérlet 
ugyanis teljes körű jogosultsá-
got biztosít az MVK járataira 
Miskolc és Felsőzsolca terüle-
tén, miközben továbbra is ér-
vényes a MÁV-Start és a Vo-
lánbusz járatain – emelte ki.

Elmondta azt is, hogy a ta-
rifaközösség bevezetése egyér-
telműen növelheti a közössé-
gi közlekedés vonzerejét, ami 
hosszabb távon az utasszám 
emelkedését eredményezheti.

– Folyamatosan monito-
rozzuk a járatok kihasználtsá-
gát. Ha azt tapasztaljuk, hogy 
bizonyos idősávokban vagy 
vonalszakaszokon a kereslet 
tartósan meghaladja a kapa-
citásokat, megtesszük a for-
galomszervezési javaslatokat 
a szolgáltatási színvonal fenn-
tartása érdekében – hangsú-
lyozta.                    KUJAN ISTVÁN

Zökkenőmentes volt az indulás 

Javában tart a tavaszi 
nagytakarítás a borso-
di vármegyeszékhelyen. 
A húsvéti ünnepekre a 
miskolci önkormányzat a 
Városgazda segítségével 
szépíti meg a köztereket.

A Miskolci Városgazda 
Nonprofit Kft. idén minden 
eddiginél nagyobb költség-
vetéssel, és megújult, mo-
dern gépparkkal dolgozik. 
Több mint kétszáz munka-
társ vesz részt a feladatok 
elvégzésében. A program 
során több millió négyzet-
méternyi közterület megtisz-
títását tervezik.

Tóth-Szántai József pol-
gármester az akció indulását 
bejelentő sajtótájékoztatón 
hangsúlyozta: az önkor-
mányzat évről évre növeli a 
Városgazda költségvetését. 
A takarítás a város minden 
körzetét érinti, kedden a 
Szent Anna téren dolgoztak. 
A helyszínen Hollósy András 

alpolgármester elmondta, a 
zöldhulladék eltakarításától 
kezdve a metszésekig, sőt a 
graffitik eltávolításáig széles 
a feladatok köre. Hozzátette, 
a parkok mellett takarítják a 
villamosmegállók környékét 
és a játszótereket is.

Szerdán már az Árpád és a 
Kuruc utca, valamint a Búza 
tér környékén dolgozott a 
Városgazda. Matiscsák Éva 
alpolgármester elmondta, a 
közelgő ünnepre tekintettel 
kiemelt figyelmet kapnak a 
templomok és a környezetük. 
Bevetették a magasnyomású 
mosót és a különböző gépesí-
tett technológiai eszközöket, 
hogy a város megtisztítva, 
rendezetten várja a húsvétot.

A nagytakarítás április kö-
zepéig tart. A takarítással 
párhuzamosan a zöldfelü-
letek gondozása, a fák gal�-
lyazása, az ültetések és egyéb 
karbantartási munkák is fo-
lyamatosak a városban.

BACSÓ ISTVÁN

Gőzerővel dolgoznak 

Az új rendszer alapjaiban reformálja meg a miskolci közlekedést

Hollósy András alpolgármester rendészekkel járta be a város-
részt. Fotó: Osztie Tibor

Egy nagyon fontos beruházás kezdődik el az Avas ütőerének számító útrendszeren. Fotó: Mocsári L.

A nagytakarítás április közepéig tart. Fotó: Mocsári László
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Új élményprogram-sorozat 
indul „Miskolc, a Bükk városa 
titkai” címmel. A részletekről 
Fekete-Angyal Enikő, a MID-
MAR miskolci idegenforgalmi 
szervezet vezetője tájékoztatta 
lapunkat.

– A Visit Miskolc új márkát 
hívott életre, amelynek közép-
pontjában erős és könnyen át-
élhető üzenet áll: Miskolc, a 
Bükk városa, ahol a természet, 
a gasztronómia, a fürdőzés és a 
kultúra egyszerre élhető át. Az 
új márkanév alatt komplex, él-
ményalapú turisztikai termék-
családot vezetünk be – fogalma-
zott Fekete-Angyal Enikő.

A MIDMAR Miskolci Ide-
genforgalmi Marketing Non-
profit Közhasznú Kft. ügyveze-
tő igazgatója bejelentette, hogy 
a megújulás részeként útjára in-
dítják a „Miskolc, a Bükk városa 
titkai” című tematikus élmény-
program-sorozatot, amely a vá-
ros rejtett értékeit mutatja meg 
négy különleges nézőpontból.

– Az egész éves programsoro-
zat minden hétvégére kínál va-
lamilyen vezetett élménytúrát 
azzal a céllal, hogy a látogatók, 
amellett, hogy megismerik a vá-
rost, személyes élményeken ke-

resztül kapcsolódjanak Miskolc 
természeti, kulturális és gaszt-
ronómiai örökségéhez – mond-
ta.

Négy tematika, négy egye-
di élmény Miskolcon. Az „A 
Bükk ízei” élményprogram a 
természet és a gasztronómia 
különleges találkozását kínálja. 
A világelső Ehető Erdő – Erdei 
Gasztroexpressz élménytúra 
során a résztvevők a Bükk le-
nyűgöző tájait fedezhetik fel, és 

az erdő ehető kincseit is megis-
merhetik – szakértői vezetéssel, 
kóstolókkal és egyedi hangula-
tú erdei programmal kiegészít-
ve, mindezt a Lillafüredi Állami 
Erdei Vasút kisvasútjának sze-
relvényén.

A „Déryné nyomában” prog-
ram Miskolc gazdag színházi 
múltjába enged betekintést. A 
belvárosi séta során életre kel-
nek a város legendái, majd a 
résztvevők exkluzív módon a 
kulisszák mögé is bepillanthat-
nak a Miskolci Nemzeti Szín-
házban, ahol egy rövid előadás 
és interaktív élmények teszik 
teljessé a programot.

Az „Avasi bornegyed” él-
ménytúra a történelmi belváros 
és az Avas különleges hangula-
tát kapcsolja össze. A városi séta 
után a résztvevők a több száz 
éves pincesorok világában me-
rülhetnek el, ahol borkóstolók 
és izgalmas történetek idézik 

meg Miskolc egykori borkultú-
ráját, vigalmi negyedét, a sze-
relmi légyottokat és a nyugatos 
költők asztaltársaságait.

A „Szent helyek nyomában” 
Miskolc egyedülálló vallási sok-
színűségét mutatja be. A bel-
város szívében, kis távolságon 
belül több felekezet jelentős 
templomai fedezhetők fel, köz-
tük Közép-Európa egyik legkü-
lönlegesebb ortodox temploma 
impozáns ikonosztázzal, vala-
mint a város meghatározó ka-
tolikus, zsidó és református em-
lékhelyei.

– A „Miskolc, a Bükk városa 
titkai” programok túlmutatnak 
a hagyományos városnézésen 
– hangsúlyozta Fekete-Angyal 
Enikő. – A tematikus progra-
mok mindegyike komplex, él-
ményszerű felfedezést kínál. A 
hangsúly az autentikus találko-
zásokon, a helyi történeteken és 
az aktív részvételen van.         MN
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Már a hét elején megnőtt a 
boltok forgalma, mindenki ké-
szült a húsvétra. A bevásárló
listákról nem hiányozhat 
ilyenkor a sonka, a tarja, de a 
csokinyuszik iránt is nagy a 
kereslet. Van, aki otthon, más 
szállodában ünnepel.

Célegyenesbe érkezett az ün-
nepi készülődés: roskadoznak a 
polcok a sonkák, tojások és cso-
kinyulak alatt. A miskolci bevá-
sárlóközpontokban sokan már 
csak az utolsó apróságokat szer-
zik be: friss zöldségeket, tormát 
vagy édességet. Az ünnepi asz-
talról idén sem hiányozhatnak 
a klasszikus fogások: a húsle-
ves, a sonka, a kolbász, a töltött 
káposzta vagy a rántott hús. A 
vásárlók továbbra is a hagyo-
mányos ízeket keresik, de egyre 
többen választanak különlege-
sebb, érlelt sonkákat is.

– Már minden megvan, csak 
a zöldségek kellenek: paprika, 
paradicsom, uborka – árulta el 
lapunknak Czakó Jánosné, aki 
azt is elmondta, hogy húsleves, 
kolbásszal töltött karaj, Stefá-
nia-szelet, tarja, hurka és kol-
bász kerül az ünnepi asztalra.

– Sonka, torma, retek, salá-
ta, ami még kell húsvétra. Egy 
héttel korábban már elkezdjük 
a vásárlást. A csülök, a sonka, 
a fasírt, a rántott hús nem hi-
ányozhat a húsvéti asztalról – 
mondta Molnár Ferencné.

A sonka mellé elmaradha-
tatlan a tojás és a torma, utóbbi 

iránt ilyenkor ugrik meg iga-
zán a kereslet. A csokoládéfi-
gurák szintén központi szere-
pet kapnak: a kínálat hatalmas, 
akár egykilós csokinyuszik is 
kaphatók. A tojáskeresés újra 
népszerű, így bőven fogynak 
az édességek és az ajándékcso-
magok is. Eközben sok otthon 
ünnepi díszbe öltözik: előke-
rülnek a nyuszis dekorációk, a 
festhető tojások és a kézműves 
kellékek.

Miközben sok család otthon 
készül az ünnepre, egyre töb-
ben döntenek úgy, hogy elutaz-
nak a hosszú hétvégére. A 2026-
os húsvétra a szálláshelyek 
közel telt házasak, különösen a 
népszerű belföldi úti célokon. 
Miskolc is a kedvelt városok 
közé tartozik, ahol a hotelek és 
apartmanok széles kínálattal, 
ünnepi programokkal várják a 
vendégeket.

Telt házzal üzemel a Calimb-
ra Hotel a húsvéti hosszú hétvé-

ge alatt. A vendégek inkább bel-
földről érkeznek, és jellemzően 
kettő, illetve három éjszakát 
töltenek el a hotelben.

– Nagyon sokan meghos�-
szabbítják az itt tartózkodásu-
kat, mivel a húsvéti időszakot a 
tavaszi szünet követi, így ez egy 
nagyon jó program a családok 
számára – mondta Simon-Rácz 
Anett szállodaigazgató. – A hús-
vét alatt különböző programok-
kal készülünk a szállóvendége-
inknek. Igénybe tudják venni 
a wellness-szolgáltatásainkat, 
lesznek szaunaceremóniák. A 
gyerkőcöknek kézműves-fog-
lalkozásokkal, kincskereséssel, 
mozidélutánnal, just dance par-
tival készülünk. A svédasztalos 
reggeli- és vacsoramenüben 
megtalálhatók a hagyományos 
húsvéti ételek, húsvéti sonka és 
frissen sült kalács – tette hoz-
zá.                                                   MN

Nehéz a választás az óriási kínálatból. Fotó: Mocsári László

Egy napra Miskolc lesz a 
szépészeti szakmák főváro-
sa, az április 25-ei Kézműves 
Kupa idén nemcsak szakmai 
verseny lesz, hanem egész 
napos, családbarát prog-
ramkínálattal várja majd az 
érdeklődőket.

A Kézműves Kupa részleteit 
sajtótájékoztatón ismertették 
hétfőn a Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Vármegyei Kereskedel-
mi és Iparkamara (BOKIK) 
székhelyén. Bihall Tamás, a 
BOKIK elnöke felidézte, hogy 
a több mint húszéves múltra 
visszatekintő versenyt a szépé-
szeti szakmák népszerűsítése 
érdekében hívták életre, és a 
jövőben szeretnék kiemelt ka-
marai eseménnyé tenni azt.

Mohácsi Gábor, a BOKIK 
Egészségügyi Szolgáltató Osz-
tályának elnöke elmondta, az 
eseményt igyekeztek „ráncfel-
varrni”, és a korábbinál nyi-
tottabb, közönségbarát irány-
ba fejleszteni. Céljuk, hogy a 
program családi rendezvén�-
nyé váljon, ahol nemcsak a 
szakma képviselői, hanem a 
laikus látogatók is közelebb 
kerülhetnek a szakmákhoz. 
Kiemelte: a szépészeti bemuta-
tók mellett számos kézműves- 
és gasztronómiai program is 
helyet kap majd, például street 
food kínálat és látványos kí-
sérőelemek. A rendezvény jó-
tékonysági elemmel is bővül, 

több rászoruló számára in-
gyenes szépészeti szolgáltatást 
biztosítanak majd.

Jantek Tamás, a Barber Shop 
Miskolc tulajdonosa, egyben a 
Selected x Műhely Fodrász
akadémia oktatója arról be-
szélt, hogy a Kézműves Kupa 
már most népszerű esemény, 
és a megújítás során úgy kell 
új elemeket bevezetni, hogy 
közben a hagyományok ne sé-
rüljenek. Hozzátette, a rendez-
vény mögött komoly szakmai 
összefogás áll, az idei évben 
több meghatározó szereplővel 
dolgoznak együtt.

Tóth Ádám Zoltán, a BO-
KIK oktatási és képzési 
szakigazgatója ismertette: 27 
kategóriában mérik össze tu-
dásukat a tanulók és a felnőtt 
szakemberek, a zsűri országos 
szaktekintélyekből áll. A ne-
vezési határidő még nyitott, 
és már most több országból – 

például Szlovákiából, Romá-
niából és Ukrajnából – szintén 
vannak jelentkezők.

Csörgő Zsuzsa és Szilvai-
né Bodolai Hajnalka mester-
kozmetikusok elmondták, a 
kozmetikai versenyszámok 
között nappali és alkalmi 
sminkek is szerepelnek majd, 
külön hangsúlyt kapnak a 
kreatív, fantázia sminkek. A 
fodrászoknál divathajvágás, 
hajhosszabbítás, menyasszo-
nyi frizurák és barber-verseny 
várható, emellett lesz póthaj-
fonás, és külön díjazzák majd 
a nap hajszínét is. A program-
ban lábápolási és egyéb kom-
binált versenyszámok szintén 
helyet kapnak.

A Kézműves Kupát április 
25-én, szombaton rendezik 
meg a Miskolci Egyetem Fe-
renczi Sándor Egészségügyi 
Technikumban.

BÓDOGH DÁVID

A kézműves kreativitás ünnepeA kézműves kreativitás ünnepe

A Bükk városának titkai A Bükk városának titkai 

A világelső élménytúra során az erdő ehető kincseit is megismerhetjük. Fotó: Mocsári László

A fodrász szakma legjobbjat a Kézműves Kupán. Fotó: O. T.

Ünnepi tojásfestés vagy wellness Ünnepi tojásfestés vagy wellness 

Miskolci olvasó keresett 
meg levelében, melyben 
leírta, hogy a társasház köz-
gyűlése olyan határozatot 
hozott idén, mely szerint 
a társasház falára klímát 
szerelni csak a közgyűlés 
jóváhagyásával lehet. Kér-
ték a lakókat, jelentsék be az 
önkormányzatnak a klíma 
felszerelését, kérjenek jóvá-
hagyást, és ezt is csatolják 
a társasház közös képvise-
lőjének. Jogszerű a társas-
ház eljárása? – kérdezi az 
olvasónk.

A válasz röviden: a tár-
sasház közgyűlésének hatá-
rozata jogszerű, mivel a ha-
tályos magyar jogszabályok 
valóban előírják mind a köz-
gyűlési hozzájárulást, mind 
bizonyos esetekben az ön-
kormányzati bejelentési kö-
telezettséget a klíma külső 
egységének homlokzatra sze-
relésénél.

A társasházi törvény ki-
mondja, hogy a közös tu-
lajdonként megjelölt épü-
letrészt érintő építkezéshez 
– amilyen a homlokzatra 
szerelt kültéri klímaegység 
elhelyezése – a közvetlenül 
érintett szomszédok (alatta, 
felette, mellette) írásbeli hoz-
zájárulása, sőt legalább két-
harmados egyetértése szük-
séges. Továbbá a közgyűlés 
kizárólagos hatáskörébe tar-
tozik a közös tulajdonú épü-
letrészek használatáról és 
hasznosításáról való határo-
zathozatal. A közgyűlés tehát 

eljárhat abban, hogy 
a klímaszerelés sza-
bályait általá-
nosan rögzít-
se, és előzetes 
jóváhagyáshoz 
kösse.

A település-
kép védelméről szóló helyi 
önkormányzati rendeletek 
számos esetben kötelező tele-
pülésképi bejelentési eljárást 
írnak elő a klíma kültéri egy-
ségének elhelyezése előtt. Ez 
az eljárás illetékmentes, és az 
önkormányzat határozatával 
tudomásul veszi a bejelentést, 
ami egyfajta hallgatólagos 
engedélyként működik.

A közgyűlés tehát jogsze-
rűen hívta fel a lakókat erre 
a kötelezettségre és a döntés 
csatolására a közös képviselő 
felé, hiszen ez a törvényi sza-
bályok betartatását szolgálja. 
Miskolcon is szükséges a he-
lyi önkormányzati rendelet 
alapján a Főépítészi Kabinet 
felé bejelentést tenni az egy-
ségek esetében.

Fontos szabály, hogy a köz-
gyűlés a klímaszerelést nem 
tilthatja meg teljesen, csak 
szabályozhatja és feltételek-
hez kötheti. Ha a hozzájáru-
lást alapos ok nélkül meg-
tagadná minden lakótól, az 
jogsértő lehet, és az érintett 
tulajdonostárs bírósághoz 
fordulhat. Az általános, elő-
zetes jóváhagyási kötelezett-
ség előírása azonban teljes 
mértékben jogszerű eszköz.

DR. STRASSBURGER GYULA
ÜGYVÉD

A JOGÁSZ VÁLASZOL

Klíma engedéllyel Klíma engedéllyel 

Ahogy arról lapunk hasábjain is beszámoltunk március elején, a 
világ legjobb fenntartható turisztikai kezdeményezésének járó elis-
merést nyerte el a miskolci „Ehető Erdő – Erdei Gasztroexpressz” él-
ményprogram a Green Destinations nemzetközi versenyén. A díjat a 
világ legnagyobb turisztikai szakmai eseményén, az ITB Berlin kiállí-
táson adták át Németországban. A miskolci program a Bükk erdeit, 
a természetismeretet és a helyi gasztronómiát kapcsolja össze. A 
résztvevők szakvezetéssel járják be az erdőt, megismerik az ehető 
növényeket és az erdei ökoszisztéma működését, majd a túra végén 
a Bükk alapanyagaiból készült fogásokat kóstolhatják meg a Miche-
lin-ajánlással rendelkező Végállomás Bistro&Wine étteremben.

További hírek: .hu
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Hogy mikor és miért kapta 
nevét a Villanyrendőr, az kide-
rül Nagy Attila helytörténész, 
a Mit Miskolc Adhatott Blog 
szerkesztőjének az írásából.

Találkozzunk a Villanyren-
dőrnél! – ha két miskolci kö-
zött hangzik el ez a mondat, 
nem szorul különösebb magya-
rázatra. Egy messziről jött em-
ber azonban értetlenül nézne a 
beszélgetőkre. Így van ez közel 
hetven éve, noha már 1980-tól 
hiányzik az a forgalomirányító 
fülke, amelyet Villanyrendőr-
nek neveztek a helyiek. Ahhoz 
azonban, hogy megértsük az el-
nevezés ilyen szintű beépülését 
a miskolci közbeszédbe, kicsit 
messzebbről kell indítanunk.

Előbb Forgó, majd Megay
A város egyik legforgalma-

sabb kereszteződése a belvárosi, 
sok esetben a középkori erede-
tig visszanyúló utcákhoz képest 
meglehetősen későn, 1794-ben 
jött létre a Kazinczy utca ki-
alakításával. A Széchenyi utca 
(amely 1874 előtt a Piac utca 
nevet viselte), valamint a Sze-
mere és Kazinczy utca találko-
zását a századfordulóban még 
Forgó-hídnak nevezték. Bár so-
kan akkor, és ma is, valamilyen 
mozgó szerkezetre asszociálnak 
a név hallatán, a terület a mis-
kolci Forgó vezetéknevű család 
közeli kúriájáról kapta nevét. 
Majd a Forgó-híd térségét az 
1910-es évektől azért kezdték el 
Megay-saroknak nevezni, mert 
a Széchenyi u. 42. szám alat-

ti saroképületben nyílt meg és 
működött Megay Róbert legen-
dás cukrászdája.

A nagyszülők generációjá-
nak a mai napig Megay-sarok-
ként létező helyszín névadó 
épületét 1955-ben lebontották, 
majd kiszélesítették a személy-
gépkocsikkal és autóbuszokkal 
egyre forgalmasabbá váló út-
kereszteződést. Ahogy az ek-
kor már üzemben lévő elektro
mos jelzőlámpák fényei, úgy 
váltották egymást a legendává 
vált helynevek: a Megay-sarok-
ból Villanyrendőr lett, szükség 
törvényt – jelen esetben házat 
– bont alapon.

A forgalmas kereszteződés 
problémája ugyanis szinte fo-
lyamatos fejtörést okozott a 
mindenkori városvezetésnek, 
annak valamilyen fajta szabá-
lyozására már a századfordulón 
is szükség volt. Rendőri karjel-
zésekkel történő forgalomirá-
nyítás már a 20. század elején 
is létezett, egy 1910-es években 
készült felvétel tanúsága szerint 
ekkor is állt már rendőr a ke-
reszteződésben, felügyelve a za-
vartalan forgalmat.

A járművek és a gyalogosok 
közlekedése azonban egyre 
balesetveszélyesebbé vált, ezért 
a kereszteződésen áthaladó 
forgalom korszerű szabályo-
zása halaszthatatlanná vált. A 
belváros komolyabb átalakítá-
sának terveit nagyban „segítet-
te” a második világháborúval 
járó pusztítás, így a keresztező-
dés rendezése több szempont-
ból is elkerülhetetlen lett.

Az első
1949-ben a járdák sarkain 

jelzőlámpákat helyeztek el, a 
„Zöld ház” előtti sarokra telepí-
tették a vezérlőszekrényt, ahol 
egy rendőr kézzel kapcsolgatva 
irányította a forgalmat. Ez volt 
Miskolc első forgalomirányító 
lámpája. A Villanyrendőr elne-
vezés, amely rövidesen az egész 
kereszteződés megnevezésére is 
kiterjedt, már ekkoriban kiala-
kult (1953-ban már ezt az elne-
vezést használta egyik cikkében 
az Észak-Magyarország), hi-
szen a közhiedelemmel ellentét-
ben nem csak az automatikus 
forgalomirányítást hívták vil-

lanyrendőrnek. Ha hihetünk a 
Magyar Értelmező Kéziszótár-
nak, akkor útkereszteződések 
esetén már magát a jelzőberen-
dezést is annak nevezték annak 
ellenére, hogy azt ekkor még 
kézzel vezérelték.

A „müezzin”
1950. július 18-án szerény 

terjedelmű, tárgyilagos hang-
vételű újságcikk számolt be ar-
ról, hogy – feltehetően főváro-
si példára – egy gombaszerű 
vasbeton építményt telepítet-
tek, amelyen egy henger alakú, 
üvegezett szekrényt alakítottak 
ki, a rendőr vaslétrán mászott 

fel a majd két méter magas áll-
ványon elhelyezett dobozba, és 
kézi irányítással működtette a 
rendőrlámpákat. Az 1960-as 
években az irányító üvegfülkét 
mintegy három méter magas-
ságba emelték fel, és egy, a lép-
csőt is magába foglaló, ferdén 
kiképzett konzolos acélszerke-
zeten helyezték el. Az irányí-
tás változatlanul kézi volt. Az 
ebben a korszakban született 
különböző sajtóbeszámolók 
szerint nem volt egy nyugodt 
munka a bódéban posztolni, 
ahol az ott szolgálatot teljesítő 
rendőrnek sokszor a farkasordí-
tó hidegben, rekkenő hőségben, 

szakadó esőben, a forgalmat 
függönnyel takaró hózáporban 
vagy épp tejködben kellett ke-
zelnie. A rendőrnek síppal vagy 
ha az nem hatott, kiabálással 
kellett „rendet tennie” a forga-
lomban, emiatt a tréfás kedvű 
miskolciak egy része müezzin-
nek is nevezte a bódét.

A ma is sokak emlékezeté-
ben élő forgalomirányító fülke 
karrierje – funkcióját tekintve 
legalábbis – úgy 20 évig tartott. 
Haladva a korral, az 1980-as 
években az irányítást már elekt-
ronikus rendszerrel valósították 
meg, de az üvegfülke rövid ideig 
ezután is megmaradt. Lebontása 
az éjszaka leple alatt történt, de 
ez sem akadályozta meg, hogy 
több száz miskolci a helyszínen 
vegyen végső búcsút az ikontól.

A mementó visszaépítése
Az egykori forgalomirányí-

tó fülke „visszaépítését” már 
tíz éve kezdeményezték kü-
lönböző civil csoportosulások, 
amelyet igyekezett felkarolni a 
mindenkori városvezetés. Vé-
gül a tervezést tettek követték, 
így 2024. június 5-én átadták az 
elnevezést megtestesítő emlék-
művet a régihez hasonlító for-
májában, mégis új funkcióval: 
a forgalomirányítás szerepét 
átvette az emlékezés. Emléke-
zés a „miskolciságunk” egyik 
legfőbb szimbólumára, amely – 
bár csak egy ütött-kopott bódé 
volt – mégis origójává vált váro-
sunknak.                      NAGY ATTILA

Így lett legenda a Villanyrendőr Miskolcon

Miskolc közepe. A város egyik legforgalmasabb kereszteződése meglehetősen későn, 1794-ben jött 
létre a Kazinczy utca kialakításával. Fotó: Fortepan

Folytatódik sorozatunk: Rei-
man Zoltánnak, a Szemelvé-
nyek Miskolc város történe-
téből blog szerkesztőjének az 
írását közöljük, helytörténeti 
érdekességekkel.

A Pele-ház
Az utolsó magyar polihisz-

torunk, Herman Ottó lillafü-
redi nyaralójaként funkcionált 
a ház, amely 1898–1903 között 
épült. 1951-ben került a múze-
um tulajdonába, 1964 óta ki-
állítási épületként funkcionál, 
2007 és 2008 között teljesen 
felújították, melynek során a 
kivitelezők igyekeztek meg-
őrizni az eredeti állapotokat.

Herman Ottó halála után az 
épület Szeöts Béla tulajdoná-
ban volt, aki a nagy polihisztor 
unokaöccse volt. A második 
világháború után a nyaraló ál-
lami tulajdonba került, de el-
hanyagolták, és önkényes la-
kásfoglalók költöztek oda.

Mai funkciójáról – és állan-
dó kiállításáról – ezt olvashat-
juk a Herman Ottó Múzeum 
honlapján: „A kiállítás két szo-
bában mutatja be a múzeum 
névadójának életét, munkás-
ságát, miskolci és hámori-lil-
lafüredi kötődéseit. Az első 
terem enteriőrjében és vitrin-
jeiben szép számmal meg-
találhatók a Pele-ház eredeti 
bútorai, illetve Herman Ottó 
személyes tárgyai, levelei, kéz-
iratai is. A második teremben 
az utolsó magyar polihisztor 
tudományos tevékenységének 
bemutatása látható, szakterü-
letenként külön egységekben, 

gazdag tárgyi illusztrációval 
és egy látványos halászati di-
orámával. Az emlékház kert-
je tavasztól őszig színes mú-
zeumpedagógiai programok 
helyszíne.”

Mátyás király lábnyoma
Ha a Szeleta-barlang kör-

nyékén sétálgatunk, egy kü-
lönleges, lábnyomra hasonlí-
tó képződményt figyelhetünk 
meg az egyik sziklában. A le-
genda szerint Mátyás király 
hagyta itt a lábnyomát. Persze 
ez nem igaz, valójában egy nö-
vény gyökere volt a „tettes”. A 
történetre egyébként Zólyomi 
Sándor hívta fel a figyelme-
met.

„Mátyás Király lábnyomá-
nak története...

Az 1960-as évek környékén 
két tizenéves gyermek fantá-
ziájában született meg Mátyás 
király lábnyomának története, 
amikor anyák napján felmen-
tek a Szeletára orgonát szed-
ni, amiről persze a szülők nem 

tudtak. Az orgonán kívül még 
rengeteg virágot lehetett ott 
találni, többek között »szőrös 
tulipánt«, gyöngyvirágot. A 
virágszedés közben eltéved-
tek, és a Szeleta-barlang tete-
jénél kötöttek ki, ahol csodála-
tos látvány tárult a szemük elé, 
amilyet még sohasem láttak 
előtte. 10 évesen hogyan is lát-
hattak volna! Velük szemben a 
hegy, ami hatalmas volt, mint-
ha rájuk akart volna dőlni, 
alattuk a falu, apró kis házak-
kal, köztük csordogáló patak-
kal. Velük szemben a Palota-
szálló és a vízesés, mint egy 
festmény tárult eléjük. Ahogy 
körülnéztek, megpillantottak 
egy lyukat a sziklában, amit 
kitakarítottak, és akkor vették 
észre, hogy ez a lyuk hasonlít 
egy lábnak a lenyomatához. 
Ebből a lyukból lett »Mátyás 
király lábnyoma«. Azóta is így 
ismerik az ismerősök és bará-
tok ezt a helyet, akik évtizedek 
óta szeretnek felsétálni és ki-
csit megpihenni a szikla tete-

jén, ahol Felsőhámor és Lilla-
füred, mint apró makett tárul 
a szemük elé.”

A világ első Durrell szobra
A híres zoológus első szob-

rát a világon a miskolci Va-
dasparkban állították, amely 
1998-ban készült el. Durrell 
Indiában született 1925-ben, 
ír szülők gyermekeként. Apja 
halála után a család hazaköl-
tözött Angliába, majd Korfu 
szigetén éltek. A fiatal Durrell 
itt jegyezte el magát örökre a 
természettel és az állatokkal. 
Miután visszaköltözött Ang-
liába, egy állatkertben dol-
gozott, majd különböző ex-
pedíciókat vezetett Afrikába 
és Dél-Amerikába, ahol ál-
latokat fogott be európai va-
daskertek számára. 1959-ben 
Jersey szigetén nyitott egy ott-
hont, ahol olyan állatfajokat 
próbált megmenteni, amelye-
ket a kipusztulás fenyegetett. 
Több könyvet is írt, és széles 
körben ismertté vált állatvé-
dő és természetvédelmi mun-
kássága. A Brit Birodalom 
Rendjének tisztjeként, és a 
Brit Birodalom Érdemrendje 
cím birtokosaként 1995-ben 
hunyt el.

Molnár Attila nagy szere-
pet vállalt a Miskolci Állatkert 
létrehozásában, de úgy, hogy 
előtte elutazott a feleségével 
Jersey-re, és találkoztak Dur-
rell-lel. Sőt, tanácsot kértek 
tőle, így jött létre a Vadaspark, 
ezért áll Durrell szobra is a 
parkban.

REIMAN ZOLTÁN

Újabb történelmi érdekességek Miskolcról

A Bükki Nemzeti Park kele-
ti kapujától a Hegyalja utca 
folytatása. Alsó- és Fel-
ső-Hámoron áthaladva, az 
alagúton túl az egri ország-
útban folytatódik.

A névadó Felsőhámor szü-
lötte, iskoláit Miskolcon és 
Selmecbányán végezte. 1880-
ban kapott erdész oklevelet 
az akadémián. Dolgozott a 
minisztériumban, tanított 
a selmecbányai akadémián, 
amelynek 1908–1910 között 
rektora is volt. Számos erdé-
szeti szakmunkát írt, két év-
tizeden át az Erdészeti Kí-
sérletek szakmai folyóirat 
szerkesztője és számos kül-
földi bizottság tagja volt. Em-
lékét Sopronban szobor őrzi, 
Hámorban az országút bal 

oldalán a sziklafalban nagy-
méretű emléktábla, amelyet 
az Erdészeti Egyesület helye-
zett el a Szinva patak mentén 
1933-ban. (1857–1922 között 
élt, a Farkasréti temetőben 
nyugszik. Nevét emlékérem 
és bükki forrás is őrzi. Ere-
deti neve Vlkolinszky volt, 
Herman Ottó unokaöccse.)

D. I.

NÉVADÓ

Vadas Jenő

FELHÍVÁS. Ritka, régi miskolci képeslap vagy fotó birtokában van, 
amelyet szívesen megmutatna a nagyközönségnek az Akkor és most 
rovatunkban? Küldje el szerkesztőségünknek az info@mikom.hu cím-
re, és néhány sorban írja meg, hogy mi látható a képen, a levél tárgyá-
ban pedig tüntesse fel: Akkor és most.. Képeslap: Sáfrány Gy. József

További hírek: .hu

A Pele-ház. Fotó: minap.hu archívum
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Ha eddig kérdéses volt, mi-
lyen díszítése lesz a húsvéti 
tojásnak, akkor segítünk. Íme 
tízféle tojásfestési technika.

A hímes tojás díszítésé-
nek rengeteg hagyományos és 
modernebb módja van. Íme a 
leggyakoribb technikák a ne-
vükkel és rövid magyarázattal.

Karcolásos (karcolt tojás): a 
tojást először egyszínűre fes-
tik, majd egy éles eszközzel 
(tű, kés) belekarcolják a min-
tát.

Levélrátétes festés (berzse-
lés): ez egy nagyon látványos, 
természetes módszer. Apró le-
veleket, virágokat tesznek a to-
jásra, majd harisnyával rögzí-
tik és festőlébe teszik.

Festett (szabadkézi): egy-
szerűbb, de kreatív technika. 
Ecsettel, festékkel közvetlenül 
ráfestik a mintákat a tojáshéj-
ra.

Rátétes (applikált): külön-
böző anyagokat ragasztanak a 
tojásra (textil, csipke, gyöngy, 
papír).

Savmaratásos: a tojást be-
festik, majd savval (pl. ecettel) 
visszamaratják a mintát.

Batikolás: viaszba mártás. A 
tojást többször viaszba és fes-
tékbe mártják. Réteges, színes 
minták jönnek létre.

Drótozott tojás: vékony 
dróttal tekerik körbe és alakí-
tanak ki mintákat.

Patkolt tojás: ez egy különle-
ges magyar népművészeti ág. 
Apró fémdíszeket (pl. „patkó-

kat”) rögzítenek a tojáshéjra. 
Rendkívüli precizitást igényel.

Márványozás: a festék felü-
letén olajjal vagy más anyaggal 
mintát hoznak létre, majd ebbe 
mártják a tojást. Márványos, vé-
letlenszerű minták keletkeznek.

És az írókázás
Az írókázás, más néven via-

szos tojásírás egy hagyományos 
népi díszítési módszer, ahol for-
ró viasszal rajzolják meg a min-
tát a tojáson, majd festik – a vi-
asz pedig megvédi az alatta lévő 
felületet, így kirajzolódik a min-
ta. Zs. Ujvári Mária gömöri hí-
mestojás-festő népi iparművész 
mesélt nekünk a technikáról:

– Több mint harminc éve 
foglalkozom tojásdíszítéssel. 
A forró méhviaszt egy egysze-

rű fogvájó segítségével viszem 
fel a tojáshéj felületére. Ez adja 
ennek a módszernek a külön-
legességét. Hárskúti Imréné Er-
zsike nénitől tanultam ezt a 
technikát. Ő Ragályon élt, és 
1990-ben találkoztam vele elő-
ször, amikor a Gömöri Múze-
umban tojásdíszítő foglalkozást 
tartott. Gyufaszállal dolgozott, 
és lenyűgöző volt látni, milyen 
szépen tudja díszíteni a hímes 
tojásait. A folyamat lényege, 
hogy a viaszt felvisszük a tojás 
felületére, majd ezt követi a fes-
tés. Előtte azonban fontos elő-
készíteni a tojást, például ecetes 
ronggyal áttörölni a felületét, 
mert a kezünkről zsíros anyag 
kerülhet rá, és az megakadá-
lyozhatja, hogy a festék egyen-
letesen befogja. Ahol ugyanis 

a viasz érintkezik a héjjal, ott a 
festék nem fogja be a tojást, így 
rajzolódik ki a minta. Ez azon-
ban azt is jelenti, hogy nincs ja-
vítási lehetőség. Amikor a tojás 
a festés után megszáradt, még 
tovább lehet dolgozni vele. A vi-
aszt leolvasztom róla, és ahol az 
korábban rajta volt, ott a tojáshéj 
eredeti színe marad meg. Ehhez 
újra melegíteni kell a tojást. Na-
gyon fontos, hogy ilyenkor a to-
jás hasán fogjuk meg, mert ha a 
lyukat befogjuk, a tojás akár szét 
is durranhat. Amikor a viasz 
újra megolvad és gyöngyözni 
kezd a felületen, egy laza moz-
dulattal letörlöm – árulta el Zs. 
Ujvári Mária.

RÉPÁSSY OLÍVIA

Tíz húsvétitojás festési technika

A tojásfestés nagy precizitást igényel. Fotó: Mocsári László

Újra hatalmas sikert ara-
tott Harsányi Attila, a 
Miskolci Nemzeti Szín-
ház színművésze, ezúttal a 
MOST FESZT-en.

A múlt héten idén már 
tizenkettedik alkalommal 
rendezték meg a MOST 
FESZT színházi fesztivált, 
amelynek ezúttal Tatabá-
nya adott otthont. Hagyo-
mányait követve a MOST 
FESZT 2026 során a meghí-
vott versenyelőadások szak-
mai zsűri előtt mérették meg 
magukat. 

A szakmai zsűri díját, a 
legjobb monodráma előadás 
címét a Raymund Fitzsimons 
nyomán színre vitt Kean 
című monodráma nyerte el a 
Miskolcon játszó Jászai Ma-
ri-díjas Harsányi Attila ala-
kításában. A Kean életéből 
készített adaptáció vissza-

tekintő, summázó, stációs 
tudati utazás, egy művész-
módra elzüllött, java férfi-
korában vénemberként a 
földre zuhant géniusz szám-
vetése. Az alkotók az ihle-
tet a performance világából 
merítették. Az előadás ta-
valy már több elismerésben 
is részesült: Fesztivál Nagy-
díjat kapott a 15. Under
ground Nemzetközi Színhá-
zi Fesztiválon Aradon, majd 
a zsűri különdíját nyerte el 
Harsányi Attila színművész 
a 31. ATELIER Nemzetközi 
Színházi Fesztiválon, Nagy-
bányán.

Az Aradi Kamaraszínház 
produkciója Kean, a színész 
címmel Harsányi Attilával a 
miskolci Tudomány és Tech-
nika Háza TTH Színpadán 
április 27-én este 7 órától lát-
ható, először Magyarorszá-
gon.� RÉPÁSSY O.

Magyarországon és 
Miskolcon is először

Zendülő – Szimfonikus kalandozások 
Közel 600 gyerek kalandozott 
a Miskolci Szimfonikusok Zen-
dülő koncertjein. A hangver-
senyeken ezúttal az ütőhang-
szereket ismerhették meg 
közelebbről a résztvevők.

Riri manó kiránduló há-
tizsákját elcsente Fülenincs, a 
csintalan kobold. Szerencsé-
re a gyerekek és persze a mu-
zsikusok segítségével minden 
portéka előkerült. A Miskolci 
Szimfonikus Zenekar legfia-
talabb gyermekprogramja: a 
Zendülő, Allegretto városkába 
csalogatja a résztvevőket. Itt 
az ifjú közönség megismer-
kedhet Ririvel (Handa Eszter) 
a kismanóval, aki mindig vala-
mi bonyodalomba keveredik, 
amit közösen kell megoldania 
a közönséggel. A hosszú úton 
segítségére van barátja, Zsófi 
manó – a forgatókönyvíró, Tur-
csán Zsófia – valamint a tel-
jes szimfonikus zenekar, akik 
szebbnél szebb dallamokkal 

segítik őket. Az együttes saját 
produkciója 2021-ben debütált, 
mint a Játsszunk zenét a Szim-
fonikusokkal program „kistest-
vére”, rögtön dupla teltházzal, és 
népszerűsége azóta is töretlen 
az óvodás és kisiskolás csopor-
tok körében. 

A program célja a nagyobb 
óvodások és a fiatalabb álta-
lános iskolás gyerekek zenei 
befogadásának segítése. Ezt 
a korosztályt nagyon nehéz 
pusztán ismertető előadással 
rávenni a türelmes, figyelmes, 
kíváncsi zenehallgatásra, és 
a nézőtéri székben ülve leköt-
ni. Ezért a forgatókönyv min-
dig egy-egy mesés történetbe 
ágyazva kalauzolja el a gyere-
keket a zene világába. A kon-
certek alkalmával igyekeznek 
minél több érzékszervre hatni. A 
program interaktivitása mellett 
a történet megelevenedik kive-
títőn is, és közben persze szól 
a muzsika a zenekar jóvoltából. 
Eleredhet az eső, süthet a nap, 

táncolhatnak, énekelhetnek is 
a szimfonikus zenekar kísére-
tével.

Ősszel és tavasszal egy-egy 
alkalommal hétköznapon vár-
ják elsősorban az iskolai és óvo-
dai csoportokat a Művészetek 
Háza, illetve a diósgyőri Ady End-
re Művelődési Ház színpadán, 
ezzel is minél szélesebb körben 
népszerűsítve a minőségi kultú-
rát, a játékos zenei nevelést és 
az élőzene varázsát. Amellett, 
hogy a gyerekek megismerked-
hetnek a hangszerekkel, játékos 
feladatokon keresztül kapcso-
lódhatnak a zenéhez. A program 
minden alkalommal megújul, an-
nak sem kell félnie, aki lemaradt 
az előző előadásokról, bármikor 
lehet csatlakozni.

A Zendülő – Szimfonikus ka-
landok valóban egy felhőtlen 
játék, amelynek viszont termé-
szetes, elválaszthatatlan részét 
képezik a zenei gyöngyszemek 
és a muzsikálás minden for-
télya.

Hirdetés

További hírek: .huRészlet a Kean című előadásból. Fotó: Gombos Wilhelm



Ilyen nincs?
Amikor sorkatonai szolgá-

latomat töltöttem, még nem 
volt szabad senkinek sem bib-
liát tartania magánál – időkö-
zönként még a szekrényünket, 
málhánkat is átkutatták, ne-
hogy valaki ilyen „tiltott iro-
dalmat” olvasson vagy terjes�-
szen. Hálás vagyok Kenyeressy 
Károly barátomnak (aki jelen-
leg a Gyöngyösi Református 
Egyházközség lelkipásztora), 
hogy megajándékozott egy kis 
méretű Károli fordítású Bibli-
ával, melyet mindig a zsebem-
ben tartottam, mert ott nem 
keresték… Ennek a Bibliának 
a borítójára ragasztott valaki 
egy képet, azzal a meggyőző-
déssel, hogy a kép elmondja 
mindazt, ami a Bibliában sze-
repel: a tékozló fiú hazatérésé-
nek képét. A képen az örömé-
ben fia elé futó apa magához 
öleli koszos, szürke ruhában 
hazatérő fiát. Ez a kép köszön 
vissza a húsvét ikonján is, ne-
kem.

Isten a Fia által jön elénk: a 
fogantatástól a gyermekkoron, 
a munkás éveken át a szenve-
désig, a halálig és a sírig meg-
osztja velünk az életünket, és 
minden életállapotunkban át-
ölel minket jelenlétével. Sőt, 
még tovább megy, az élet leg-
alsóbb mélységéig.

A húsvéti ikon nem a szoká-
sos ábrázolás, a diadalmasan a 
sírból kiszálló Krisztus képe. 
Az ikonon Krisztus az alvilág-
ba száll le az emberért – kézen 
fogja és kihúzza a sírból. Ami-
kor az ember már nem tehet 
semmit, még mindig bízhat 
Krisztusban – jól ábrázolják 
ezt az ikonon az Úr lába alatt 
az alvilág betört kapui, melye-
ken taposva a csuklójánál fog-
va vezeti elő a sírból Ádámot 
és Évát. A leglehetetlenebb 
helyzetben, amikor már min-
denki azt mondja, hogy nincs 
megoldás, Isten megjelenik, 
félresöpör minden akadályt, 
hogy megmentsen téged.

„Ilyen nincs” – szokták 
mondani. Hogy egy nagy 
klasszikust idézzek: „Ugyan, 
Tamás, az evangélium a gyön-
gyökkel kivarrt oltárterítőre 
való – az élethez semmi köze 
sincs!” – mondta VIII. Hen-
rik kancellárjának, Morus 
Tamásnak, akit ő tett egyhá-

zunk vértanújává. De kicso-
da az angol király, hogy meg-
mondja a Teremtőnek, mit 
tegyen? S ki vagyok én, hogy 
megmondjam neki, mi van 
és mi nincs? Talán véletlenül 
adta Isten a Fiának a Jézus ne-
vet: „Isten megment”?

Amikor egyes közössége-
inkben az Eukarisztiában tit-
kos módon jelenlévő Krisztust 
ünneplik, az Énekek Éneke 
szerelmes versét idézik: „Ím itt 
jön Ő, átkel a hegyen, a dom-
bon át szalad felém a kedve-
sem!” Istent nem nagyon ér-
dekli, kinek mi a véleménye, 
hogy szabad-e, lehetséges-e: 
magához ölel, szeret és meg-
ment téged!

A fiam az első osztály utá-
ni nyári szünetben mindent 
megpróbált elolvasni, ami az 
útjába került – elvégre már is-
kolás, és ismer minden betűt! 
Autóban ülve egy ugyanolyan 
korú barátjával silabizálták az 
elsuhanó feliratokat – így lett 
a telepi horgásztóból telepor-
táló. Aztán hallgattam a hoz-
záfűzött beszélgetést is: „Te 
hová teleportálnád magad?” 
„Hát a mennyországba, az a 
legjobb hely!” – hangzott a 
határozott válasz. „Milyen jó 
lehet beülni az Úr Jézus ölé-
be!” – fűzte tovább a gondo-
latot. Arra gondoltam akkor, 
ezek a fiúk elsős létükre már 
mindent értenek, ami fontos. 
Legyen a mi húsvétunk is a 
Vele való találkozás ünneplé-
se, belefeledkezés Isten szere-
tetébe!

JUHÁSZ GÉZA ATYA,
ELSŐ HELYNÖK,

GÖRÖGKATOLIKUS
MISKOLCI EGYHÁZMEGYE
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Húsvétváró 
egyházi gondolatok

A vetett mag termése nem 
vész el

Borsod-Abaújban az 
evangélikusok ritka „csoda-
bogarak”. Amikor húsz éve 
idekerültem, hamar megta-
nultam, hogy sokszor már 
egy helyett a két hittanos is 
ajándék. Hálás vagyok azok-
nak a hűséges családoknak, 
akik a többségi hittan helyett 
az evangélikus oktatást vá-
lasztották gyermekeiknek. 
Nekik köszönhetően bejár-
hattam a vidéket, és idővel a 
távolságtartó biccentésekből 
valódi kapcsolatok, őszinte 
beszélgetések születtek.

A miskolci Kossuth-gim-
názium mellett az utóbbi 
húsz évben Encstől Aba-
újszántón át Sárospata-
kig, Tállyától Tokajig sok-
felé megfordultam. Sokan 
csodálkoztak, miért uta-
zom akár hetven kilométert 
egyetlen gyermekért. De az 
az egy gyermek mindig egy 
egész családot jelent, akik 
sokszor egy egész szórvány-
közösséget tartanak élet-
ben. A szolgálat gyümölcse 
is megmutatkozott: volt, aki 
evangélikus gimnáziumban 
tanult tovább, más a konfir-
mációra a teljes Kiskátét 
megtanulta, és akadt, aki vé-
gül az evangélikus teológiát 
választotta. Ma már Tokaj-
ban is van hittanosom – sőt 
kettő is –, nem kis részben a 
saját lányom lelkes szervezé-
sének köszönhetően.

Különösen közel áll hoz-
zám Golop kis óvodája. 
Egyetlen evangélikus kisfiú 
miatt kezdtem oda járni, 
gitárral, énekekkel, drama-
tizált bibliai történetekkel. 
Azóta ő már gimnazista, a 
gyerekek cserélődtek, de a 
hittancsoport megmaradt. 
A gyerekek ma is örömmel 

énekelnek, imádkoznak, és 
ugyanazzal a lelkesedéssel 
búcsúznak: „Pali bácsi, in-
tegess, amikor a csoportszo-
ba ablaka alatt leszel!” Ezek 
a pillanatok erősítenek meg 
abban, hogy a vetett mag 
nem vész el.

A misszió számomra a je-
lenlét. Nemcsak a sok meg-
tett kilométer, hanem a min-
dennapi odafordulás: egy 
segítő kéz, egy beszélgetés, 
egy visszamosolygó tekin-
tet. Néha elég egyetlen lépés 
a szomszéd felé. Jézus paran-
csa ma is érvényes: „Menje-
tek el, és tegyetek tanítván�-
nyá minden népet!” – de ez 
sokszor a csendes, hűséges 
jelenlétben valósul meg.

És ebben a szolgálatban 
nem vagyunk egyedül. Hús-
vét örömhíre ad erőt: Krisztus 
feltámadt! Legyőzte a halált, 
és élő reménységet ajándé-
koz nekünk. Ez a reménység 
tart meg a szórványban is, ez 
ad értelmet minden útnak és 
találkozásnak. Mert ahol Ő 
jelen van, ott élet sarjad – és 
ott a legkisebb közösség sem 
hiábavaló.

GERLAI PÁL,
A BORSOD-HEVESI

EVANGÉLIKUS EGYHÁZMEGYE 
ESPERESE

A halál veszít
Ézsaiás 25,7-8: „Ezen a he-

gyen leveszi a leplet, amely rá-
borult minden népre, és a ta-
karót, amely betakart minden 
nemzetet. Véget vet a halálnak 
örökre! Az én Uram, az Úr le-
törli a könnyet minden arcról, 
leveszi népéről a gyalázatot 
mindenütt a földön! – Ezt ígé-
ri az Úr!”

Szükségünk van a feltá-
madásra, mert minden nap 
ezer kis halált halunk, ami-
kor ingerültek leszünk vala-
mi miatt, amikor megszakad 
a szívünk a bánatban, amikor 
hallgatjuk a híreket, melyek 
háborúról, földrengésről, po-
litikai acsarkodásról szólnak. 
Szükségünk van a feltámadás-
ra, mert azt ígéri, hogy a végén 
minden a helyére kerül. A ha-
lál veszít. A remény győzedel-
meskedik. És az élet és a sze-
retet győz.

Egy olyan világban, amely 
elhiteti velünk, hogy a csa-

lás, a halál és a szívfájdalom 
a norma, a feltámadás arra 
emlékeztet bennünket, hogy 
a végső szó a Feltámadotté, és 
az élet és a szeretet uralkodik. 
Nem a halálé az utolsó szó, és 
erre emlékeztetnünk kell má-
sokat. Gyakran úgy élünk, 
mintha az a bizonyos kő, 
amely Jézus sírját elfedte, a he-
lyén maradt volna, és elzárna 

azoktól a dolgoktól, amelyek 
az élő Jézus Krisztus áldásai 
lehetnek.

A tanítványok nem emlé-
keztek arra, hogy Jézus meg-
ígérte a feltámadását, az em-
mausi két tanítvány pedig 
egyenesen nem ismerte fel a 
Feltámadottat. Mintha lepel 
borult volna elméjükre, lel-
kükre. Az a fátyol az, amely-
ről Ézsaiás beszélt: a világra 
borult, és nem látjuk meg Jé-
zus dicsőségét. Húsvét üzen: 
Ne feledd, a követ elhengerí-
tették! Jézus azt mondta, fel 
fog támadni. Ne feledd, hogy 
feltámadt! Ezzel lerombolta 
a halál leplét, amely minden 
embert beborít. Élő Urunk 
van.

Ha nem emlékszünk, az élet 
úgy megy tovább, mintha Ő 
vesztett volna. A mi dolgunk 
az, hogy minden nap szem 
előtt tartsuk a győzelmét, és 
ezt a győzelmet továbbítsuk az 
embereknek, akiknek szük-

ségük van rá, még ha nem is 
tudnak róla. Az élet győzedel-
meskedik a halál felett, és to-
vábbvonul az örökkévalóság-
ba. Az egyetlen reményünk, 
hogy részesedjünk ebben az 
életben, hogy a Szentlélek 
minden nap lerázza a fátyol 
maradványait, hogy emlékez-
zünk arra, a követ elhengerí-
tették!

Az „50 első randi” egy ro-
mantikus vígjáték, amelyben 
egy nő furcsa emlékezetkie-
sésben szenved. Minden reg-
gel, amikor felébred, az em-
lékezete visszaáll a balesete 
előtti reggelre, és nem emlék-
szik semmire, ami előző nap 
történt. Egyik nap találkozik 
egy férfival, aki beleszeret, ő 
meg belé, de másnap felébred, 
és már egyáltalán nem em-
lékszik rá. Ennek a férfinak 
minden nap meg kell találnia 
a módját, hogy a nő újra bele-
szeressen. De nem tudja elér-
ni, hogy másnap emlékezzen 

rá. Ezért felvételt készít közös 
életükről az elmúlt napokból, 
szerelmükről és mindenről, 
ami velük kapcsolatos.

Ennek a romantikus törté-
netnek a szereplői olyanok, 
mint Krisztus és menyasszo-
nya, az egyház. Minden nap 
úgy tűnik, amnéziában szen-
vedünk, és egy olyan világban 
ébredünk, ahol a bűn és a halál 
uralkodik, az öröm és a szere-
tet pedig hiányzik, és küz-
dünk azért, hogy reményt és 
békét találjunk. De Istenünk 
minden nap emlékeztet ben-
nünket, hogy újra szeressünk 
belé. Feljegyezte a Bibliában 
irántunk érzett szerelmének 
teljes történetét, hogy elolvas-
hassuk, és nap nap után tud-
juk, ki Ő és mit tett. Hogy ér-
tünk szenvedett, megölték és 
harmadnapon feltámadt a ha-
lálból, hogy elhozza nekünk a 
győzelmet. Ezeket az igazsá-
gokat az Ő Igéjében rögzítet-
te számunkra, hogy minden 

nap újratanuljuk, és újra meg-
szeressük. „Ezek pedig azért 
írattak meg, hogy higgyétek: 
Jézus a Krisztus, az Isten Fia, 
és e hitben életetek legyen az ő 
nevében.” (János 20:31)

Krisztus teste vagyunk 
most a világban. Mi vagyunk 
azok, akik reményt, igazsá-
got és teljességet kínálunk 
egy összetört világnak az Ő 
nevében. A feltámadás ereje 
nem Jézus újbóli megjelené-
sében rejlik, mint azon a cso-
dálatos reggelen több ezer év-
vel ezelőtt, hanem a feltámadt 
Krisztus tanúságtételében, 
amelyre mindannyian elhí-
vást kapunk. Ezt valóban meg 
kell ünnepelni!

A feltámadt Krisztus hoz-
zon nektek új életet és új re-
ményt, ne csak ezen a húsvét-
vasárnapon, hanem minden 
nap! Ámen.

BARNA SÁNDOR,
A TISZÁNINNENI REFORMÁTUS 

EGYHÁZKERÜLET PÜSPÖKE

A húsvét a keresztények legnagyobb ünnepe, amikor Krisztus meg-
váltó kereszthalálára emlékeznek, és azt ünneplik, hogy harmadnapra 
feltámadt a halálból. A miskolci lelkipásztorok tollából született elmé-
lekedések segítenek olvasóinknak ráhangolódni a húsvétra. 

A biztos pont
Egy lelkész meséli, hogy 

gyermekkorában az óce-
án partján nőtt fel. Időnként 
csónakba ültek és kihajóztak 
a nyílt vízre. A hajó hány-
kolódott és forgott, ahogy 
a hullámok dobálták. Oly-
kor rokon gyerekek is ültek a 
csónakban, akik nem voltak 
hozzászokva ehhez a hányko-
lódáshoz, és gyakran rosszul 
lettek. Az édesanyja ilyenkor 
mindig azt tanácsolta nekik, 
hogy szemükkel keressenek a 
horizonton egy mozdulatlan 
pontot, és az ide-oda ránga-
tózó csónakból bámulják azt. 
Ha biztonságra vágysz, akkor 
keress egy biztos pontot, és 
bámuld azt! Miközben nézed, 
érezni fogod, hogy megnyug-
szol.

Anélkül, hogy csónakba ül-
nénk vagy hajóra szállnánk, 
napjainkban is erősen érez-
zük, hogy az élet hullámai 
igencsak ide-oda lökdösnek 
bennünket. Mindenki próbál 
kapaszkodni valamibe vagy 
valakibe. A keresztény ember 
horizontján Krisztus kereszt-
je úgy áll, hogy aki rátekint és 
nem veszi le a szemét róla, az 
lassan-lassan megnyugszik. 
Krisztus keresztje azonban 
nem cél, hanem eszköz. A ha-
lál eszköze, amit ellenségei 
ácsoltak neki.

Úgy kezdődött, hogy Ke-
resztelő Jánost az unokaöc�-
csét, Heródes elfogta és lefe-
jeztette. Nem tűrte ennek a 
prófétának határozott szava-
it, tiszta, vesébe látó tekinte-
tét, erényes fegyelmét. Jézus 
tudta, hogy mire megy ki a 
játék. Hogy valójában már 
régen őt szemelték ki, ő lesz 
az áldozat. Éppen ezért kis-
sé távolabb húzódik Jeruzsá-
lemtől, felmegy származási 
helyére, Galileába. Hogy ne 
legyen a feszültség gócpontjá-
ban. Csakhogy a názáreti ro-
konok kezdték mondogatni, 
hogy nem itthon kell lenned, 
amikor mindenki Jeruzsá-
lemben van, neked is oda kell 
menned, ott kell lenned, és 
ott megmutatni magad, hogy 
higgyenek benned. Hogy 
dúlt-e Jézusban bármi harc is 
vagy küzdelem – nem tudjuk. 
Azt tudjuk azonban, hogy 
a rokonai biztatása mellett 

ott volt a tanítványok óva-
tos intése és figyelmeztetése. 
„Uram, nemrég meg akartak 
Jeruzsálemben kövezni, miért 
mennél éppen most oda?”

Jézus végül úgy döntött, 
hogy közösséget vállal az em-
berekkel. Elindult tehát Jeru-
zsálembe, hogy velük legyen 
a Pászka ünnepen. Ami-
kor az emberek látták hogy 
jön Jézus, hatalmas ováci-
óval fogadták, csapatostul 
hozsannázva, énekelve, uj-
jongva kísérték be a városba. 
Ez megpecsételte sorsát. Eb-
ből nem következhetett más, 
mint az, hogy még az ünnep 
előtt elfogják, halálra ítélik 
és keresztre feszítik, hogy ne 
csináljon nagy bajt az ünne-
pen. Látszólag beigazolódott 
a tanítványok félelme. De 
csak látszólag! Júdás már ré-
gen nem a mesterére figyelt, 
hanem a saját esélyét és le-
hetőségeit mérlegelte, latol-
gatta ebben a sikersztoriban. 
Őt hamar beszippantotta a 
népszerűség, a hírnév, a fel-
kapottság, a siker. Végül is az 
ő csókja indítja meg a három 
drámai nap eseménysorát – 
és a dolgok megállíthatatla-
nul mentek előre.

De amire nem számítottak, 
az épp a húsvét hajnala volt.
Hogy Jézus nem bajkeverő, 
nem bajt csinálni jött, nem 
veszélyt hoz ránk, hanem se-
gít a bajban, segít kilábalni 
a veszélyből. Ő lett a biztos 
pont a horizonton. Most is, 
amikor hánykolódunk.

JUHÁSZ FERENC ATYA,
A MINDSZENTI TEMPLOM

PLÉBÁNOSA,
AZ EGRI FŐEGYHÁZMEGYE
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Indul a szabadtéri öttusasze-
zon, a DVTK sportolója, Guzi 
Blanka a jövő héten Egyip-
tomban áll rajthoz.

A tavasz egyik legbiztosabb 
jele, hogy megkezdődik a sze-
zon az öttusázóknál. A DVTK 
versenyzője, a kétszeres vi-
lágbajnoki ezüstérmes, Euró-
pa-bajnoki ezüstérmes, olimpiai 
4. helyezett Guzi Blanka április 
8–12. között Egyiptomban, a 
kairói világkupaversenyen sze-
repel.

– A húsvétolás már Kairó
ban lesz, hétfőn ott edzek, 
szerdán pedig a selejtezővel 
megkezdődik a világkupa – 
mondta Guzi Blanka, majd így 
folytatta: – Az idei évben már 
volt két megméretésem, Len-
gyelországban álltam rajthoz, 
majd a múlt hónap közepén 
a fedett pályás bajnokságon, 
Budapesten vettem részt, de 
az igazi menet most kezdődik. 
Ebben az évben három világ-
kupa-forduló vár rám, amit 
remélem a világkupa döntő-
je követ, augusztusban pedig 
előbb az Európa-bajnokság, 
majd a világbajnokság jön. Az 
idén nagyon közel van egy-
máshoz a két világesemény, 
tulajdonképpen csak két hét 
lesz közöttük.

A kiváló öttusázó, aki tavaly 
Miskolc város ünnepén meg-
kapta Az év sportolója díjat, 
a két világverseny közötti rö-
vidségről a következőket nyi-
latkozta:

– A versenyekre való felké-
szülés előtt az edzők mikro- és 
makrociklusokat terveznek, az 
idén az Eb és a vb között ilyen-
re nem lesz lehetőség. Az Eu-
rópa-bajnokságra készülünk, 
lehet, hogy előtte lesz egy ma-
gaslati edzőtáborom is. Remél-
hetőleg a kontinensbajnokság 
jól sikerül, ha esetleg mégsem 
úgy alakul, ahogy szeretném, 
akkor rögtön ott lesz a lehe-
tőség a javításra a világbaj-
nokságon, Törökország után 
Kínában. Mivel olimpia, illet-
ve olimpiai kvalifikáció 2026-
ban nem lesz, így a fő verseny 
a világbajnokság minden öttu-
sázó számára.

A sportágban történtek sza-
bályváltozások az idén, ezek-
ről is szót ejtett a DVTK spor-
tolója.

– Úszásban 200 méterről 
100-ra csökkent a táv, a lövé-
szet száma pedig eggyel nőtt, 
immár öt van, a futás startja 
után 60 méterrel már pisztolyt 
kell a kézbe venni. Ezek közül 
az utóbbi, mivel a laser run az 
erősségem, nem okozott lelki 
problémát. Az úszás változása 
eleinte nem tetszett, nem örül-
tem ennek, mert a szám lerövi-
dítése a robbanékonyságról szól, 
de aztán kezdtem komfortosan 
érezni magam az új távon is, 
egyre jobban teljesítek, és látok 
még fejlődési potenciált benne – 
mondta Guzi Blanka, akit arról 
is kérdeztünk, jöhetnek-e még 
újabb változások. – Nincs kétsé-
gem efelől, de az idén már nem. 
Hallani arról, hogy az egyper-
ces vívóidőket esetleg leviszik 
45 másodpercre, illetve hogy az 

akadálypályára is bekerülhet-
nek újabb elemek, de korai még 
erről beszélni.

A program
A kairói, egyiptomi világku-

pa-futam után a bulgáriai Pa-
zardzsikban rendeznek újabb 
vk-versenyt május 13-tól 18-ig. 
Júniusban kétszer Budapest lesz 
a házigazda, előbb 9. és 13. kö-
zött a harmadik vk-állomásnak 
ad otthont a magyar főváros, 
majd 26-tól 28-ig a világku-
pa-döntőnek. Az Európa-baj-
nokság augusztus 3. és 9. között 
Isztambulban lesz, a világbaj-
nokságot pedig augusztus 24-
től 30-ig a kínai Kujjangban 
rendezik. De ez utóbbi nem je-
lenti a szezonzárást Guzi Blanka 
számára, mert szeptember 24–
27. között Portugáliában, a kato-
nai vb-n is rajthoz áll a Magyar 
Honvédség szakaszvezetője.

– Hogy mivel lennék elége-
dett a szezon végén? – kérde-
zett vissza az öttusázó, majd így 
folytatta: – Nem konkrét he-
lyezésekben gondolkodom. Az 
elmúlt két évben, egy versenyt 
nem számítva, mindannyiszor 
a top kilencben voltam, és nem 
szeretném, ha ez változna. A 
mostani, az idény első versenye 
előtt az foglalkoztat, hogy sike-
rüljön jól a kairói selejtező ápri-
lis 8-án, a körvívásban jól telje-
sítsek, és hogy a vasárnapi döntő 
zárásáig tartson ki a lendület.

                            BERECZ CSABA

Több lövészet, kevesebb úszás

Kairóban kezdi a szezont Guzi Blanka. Fotó: MÖSZ

Bár április 6-ig még lehet 
nevezni, az eddigi számok 
alapján már biztos, hogy 
idén is részvételi csúcs lesz a 
Kassa–Miskolc Ultramara-
tonon.

Az utóbbi években egyre 
nagyobb népszerűségnek ör-
vendő nemzetközi futóver-
seny nyolcadik „felvonását” 
2026. április 18-án, szomba-
ton rendezi meg az erőpróbát 
1999-ben életre hívó, majd 
2019-ben újraindító miskol-
ci Marathon Club Egyesület, 
melynek szlovák oldali ren-
dezőtársa nem más, mint a 
103 éves kassai Béke Maratont 
rendező Košice Marathon 
Klub. 

A nevezés december óta 
tart, jelenleg 800 futó regiszt-
rált a viadalra, így már most 
biztos, hogy meghaladják a 
tavalyi 720-as indulói létszá-
mot.

A miskolci és a kassai ön-
kormányzat kiemelt támoga-

tásával, példaértékű összefo-
gással megvalósuló verseny 
mezőnye – egyéni, páros, 5 és 
10 tagú váltó kategóriákban – 
reggel 6 és 7 órakor Kassán, 
a Hlavna utcán, a Marathon 
Pointnál rajtol, ahonnan Sid-
lisko Krasna és Nyizna Mysla 
érintése után Kékednél érik el 
a határt, majd Gönc felé veszik 
az irányt. A Gönc–Telkibá-
nya, továbbá az Abaújszántó–
Felsődobsza közötti útépítési 
munkálatok miatt ebben az 
évben ideiglenesen módosul 
az útvonal. Ebből adódóan 
Hernádkércset és Abaújszán-
tót ezúttal nem érintik a futók, 
helyettük Kiskinizs és Encs 
veszi át a váltó- és frissítőpont 
szerepét. Szikszó után Sajó-
vámoson és Szirmabesenyőn 
haladnak át a sportolók, hogy 
az utolsó szakasz teljesítését 
követően beérkezzenek Mis-
kolcra, a Szent István téren ki-
jelölt célba, ahol az első futók 
14.00-14.30 magasságában 
várhatók.� MN

Újabb nevezési csúcs

Telefon: 30/9450-228
E-mail:  

 bagamerikft@gmail.com.
www.bagameri-uleshuzat.hu

Üléshuzat–  Üléshuzat–  
készítéskészítés
Méretpontos,  

minőségi üléshuzat.
Bagaméri üléshuzat:  

az autós hálás lesz érte!

Batta Zsuzsanna
értékesítési munkatárs
putnokine.zsuzsanna@mikom.hu

ÖN IS HIRDETHET  ÖN IS HIRDETHET  
ÚJSÁGUNKBAN.ÚJSÁGUNKBAN.
Keresse hirdetésszervezőnket!Keresse hirdetésszervezőnket!

Apróhirdetés
Lehetőleg friss nyugdíjas, agilis ezermestert keresek 

Miskolcon lévő magánlakásom és házam alkalmi karban-

tartásához, javítgatásához megegyezés szerint heti há-

rom-négy napra, napi 4-6 órára. Óránként 2000 Ft-ot tu-

dok fizetni. E-mail: peterbajaky77@gmail.com

Hirdetés

További hírek: .huAz idén Miskolcon lesz a verseny befutója. Fotó: minap-archív
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ÁPRILIS 4., szombat

10:00 Autós fesztivál, veterán autó kiállítás, 
Átrium park

10:00 Húsvéti programok, Népkert
15:00 Húsvéti kincskereső játék, Avasi Ar­

borétum
15:00 Húsvét a Házban, húsvéti kincsvadászat, 

gasztro élmények, A Ház

ÁPRILIS 5., vasárnap

07:00 Régiségvásár, Miskolc belváros
10:00 Húsvéti kavalkád, Szent István tér
10:00 Nyuszisimogató, Miskolci Állatkert
15:00 Kézműves-foglalkozás, Szeleta Park Lá­

togatóközpont

ÁPRILIS 6., hétfő

10:00 Nyuszisimogató, Miskolci Állatkert
15:00 Húsvéti nyomozós játék, Szeleta Park 

Látogatóközpont

ÁPRILIS 7., kedd

10:00 Baba-mama klub, Tompa Mihály 
Könyvtár

14:00 Foltvarrók klubja, Szabó Lőrinc Ide­
gennyelvi Könyvtár

14:00 Rímek között, a Miskolci Baross 
Nyugdíjas Klub költészet napi műsora, 
József Attila Könyvtár

15:00 Társasjátékkuckó, Kaffka Margit 
Könyvtár

15:00 Angol társalgási klub, Szabó Lőrinc Ide­
gennyelvi Könyvtár

ÁPRILIS 8., szerda

10:00 Tavaszi szünidölő a Mesebirodalom-
ban, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Gyerek­
könyvtára

16:00 Találd ki, hogy ki vagyok?, interaktív 
mesefoglalkozás gyerekeknek, Petőfi Sán­
dor Könyvtár

16:00 Mutatom, csináld utánam!, kézmű­
ves délután gyerekeknek, Petőfi Sándor 
Könyvtár

16:30 A szövegtől a lelkünkig, irodalomte­
rápiás foglalkozás, II. Rákóczi Ferenc Könyv­
tár

ÁPRILIS 9., csütörtök

09:30 és 11:00 Ciróka-Maróka, a Harlekin Báb­
színház vendégelőadása, Csodamalom Báb­
színház

16:00 Francia társalgási klub, Szabó Lőrinc 
Idegennyelvi Könyvtár

16:30 Mesék a dobozból, papírszínházas me­
sefoglalkozás, József Attila Könyvtár

16:30 Verskávézó, Petőfi Sándor Könyvtár
16:30 Deux cents coups/Kétszáz csapás, a 

Francia Nyelvi Műhely visszatekintő esemé­
nye, Szabó Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár

19:00 Költészet Napja: Sövegjártó Áron – 
VERSmindenÁRON önálló estje, Művé­
szetek Háza

ÁPRILIS 10., péntek

10:00 Tavaszi szünidölő a Mesebirodalom-
ban, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Gyerek­
könyvtára

10:00 Tökmag baba-mama klub, Petőfi Sán­
dor Könyvtár

14:30 Operabarátok Klubja, II. Rákóczi Fe­
renc Könyvtár

17:00 Német társalgási klub, Szabó Lőrinc 
Idegennyelvi Könyvtár

18:00 Molnár Levente és a Fényerő zenekar 
koncertje, Belvárosi evangélikus templom

19:00 Csillagászati szakkör és távcsöves be-
mutató, dr. Szabó Gyula Bemutató Csil­
lagvizsgáló

20:00 Sub Bass Monster koncert, Helynekem
21:00 Ildi Rider koncert, Grizzly Music Pub

ÁPRILIS 11., szombat

10:00 Hanglemezbörze, Tudomány és Tech­
nika Háza

11:00 A magyar költészet napja, Lillafüred, 
József Attila-szobor

14:00 Déryné nyomában, tematikus séta a ku­
lisszák mögött, Miskolci Nemzeti Színház

16:00 Avasi Kvaterka – Zegzugos Nagyavas, 
Nagyavas, Alsó sor

20:30 Későn Szóltál koncert, Vasgyári Kö­
zösségi ház

ÁPRILIS 12., vasárnap

19:00 Kai Hensel: Klamm háborúja – Fandl 
Ferenc önálló estje, Tudomány és Tech­
nika Háza

ÁPRILIS 14., kedd

17:00 A Balázs Győző Református Gimná-
zium Fotográfus szak „Fiatal szívek 3” 
című kiállításának megnyitója, Ifjú­
sági Ház

19:00 Retro Páholy koncert, sikerfilmek slá­
gereiből, Művészetek Háza

ÁPRILIS 15., szerda

19:00 Goldoni: Mirandolina – az Art-Színtér 
előadása, Művészetek Háza

ÁPRILIS 16., csütörtök

09:00 Weöres Sándor Országos Gyermek-
színjátszó Találkozó, Ady Endre Műve­
lődési Ház

10:00 „A tehetség kortalan!”, XVI. Orszá-
gos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud és Népek Tán-
ca-Népek Zenéje, Gárdonyi Géza Műve­
lődési Ház

19:00 A Padlás, a Veres1 Színház előadása, Mű­
vészetek Háza

ÁPRILIS 17., péntek

17:00 Fiókillusztrációk – Gregovszki Gábor 
(Gabeetoo) kiállítása, Művészetek Háza

19:00 Jazz Inside Band koncert, MÜHA Ká­
vézó

19:00 Csillagászati szakkör és távcsöves be-
mutató, dr. Szabó Gyula Bemutató Csil­
lagvizsgáló

20:30 Tavaszi Retro Party – Rezidens: Dj 
LuiBig, Vasgyári Közösségi Ház

ÁPRILIS 18., szombat

09:00 Virágbörze, Ady Endre Művelődési Ház
15:00 Mesélj velünk!,, mesefoglalkozás nagy­

csoportosoknak és kisiskolásoknak, Ifjú­
sági Ház

16:30 Paff, a bűvös sárkány, a Dörmögő Dö­
mötör Színház vendégjátéka, Görömbölyi 
Művelődési Ház

19:00 MÜHA Klub: Écska és Huba, MÜHA 
Kávézó

ÁPRILIS 19., vasárnap

19:00 Swing à la Django koncert, Művésze­
tek Háza

PROGRAMAJÁNLÓ 
HARANG-HÍREK

A Miskolc Televízió Hívő-
Szó című műsorában április 
5-én, húsvétvasárnap 16 
órától az avasi református 
templom 10:30-as ünnepi 
istentiszteletét közvetítik. 
Az istentiszteleten szolgála-
tot végeznek: Hangó István 
és Hangóné Birtha Melinda 
avasi református lelkipászto-
rok és Fórizs István avasi re-
formátus lelkész, vallástanár.

• A kereszténység legna-
gyobb ünnepét, húsvétot ün-
nepeljük ezen a hétvégén. Az 
ünnepi szertartásrendről min-
denki a saját egyházközségé-
ben érdeklődhet.

• Ételszentelés lesz április 
5-én, húsvétvasárnap, a Mind-
szenti templomban a regge-
li szentmiséken. A selyemréti 
római katolikus templomban 
pedig a 8 órai és a 10 órai 
szentmisén. Aki szeretné az 
ünnepi ételét megszenteltet-
ni, egy kis kosárkában a mise 
előtt tegye az oltár lépcsőjére!

• Game-kapocs társasjáték
est-sorozat kezdődik április 
10-én, pénteken 17 órától, két-
heti rendszerességgel a Mis-
kolc-Diósgyőri Református 
Egyházközség gyülekezeti 
házában. A jó hangulatú, kö-
tetlen alkalmon tea, sütemény, 
társasjátékok és közösség vár-
ja a résztvevőket. Lehet egyé-
nileg, családdal és barátokkal 
is érkezni. A programsorozat 
ingyenes, de egy-egy tálca sü-
teményt köszönettel vesznek 
cserébe a szervezők.

• Újabb tízalkalmas gyá-
szoló csoport indul április 
10-én 18 órától, kétheti rend-
szerességgel, a Deszkatemp-
lom gyülekezeti termében, a 
Tetemvár Felsősor 158. szám 
alatt. A csoportba mindazo-
kat a gyászolókat várják, akik 
szeretnék megosztani gon-
dolataikat, érzéseiket hason-
ló helyzetben lévőkkel. Cso-
portvezetők: Kovács Andrea 
és Lenke Anita presbiterek. Ér-
deklődni és jelentkezni a ko-

vacsandrea476@gmail.com 
e-mail-címen lehet. A talál-
kozók ingyenesek, de terem-
bérleti hozzájárulást szívesen 
fogadnak a szervezők ado-
mányként.

• Tizenkét órás dicsőítést 
rendeznek a miskolci Imád-
ság Házában, a Szent Ferenc 
Kisnővérei rendházának mel-
léképületében április 11-én, 
szombaton 8 órától 20 óráig. 
Szentségimádási órákra az 
adott napra az Imádság Háza 
Miskolc Facebook-oldalon 
megosztott linken lehet majd 
feliratkozni. A programban 
15 órától 17 óráig a Mind-
szent Karizma közösség di-
csőítő zenekara szolgál, 18 
órától 20 óráig pedig feleke-
zetközivé bővül az alkalom, 
és a Szent Ferenc Kisnővérei 
zenélnek.

• A Deszkatemplomban ad 
ingyenes dicsőítő koncertet a 
Ker-Songs, Graholy Krisztián 
és zenekara április 11-én 16 
órától. Az eseményen össze-

gyűlt perselyadományokat a 
zenészek javára ajánlják fel.

• Szentségimádást tartanak 
a vasgyári római katolikus 
templomban április 11-én 17 
órától, az esti szentmise előtt, 
a Rózsafüzér Társulat és a Jé-
zus Szíve Családok szervezé-
sében.

• Felvetődött Miskolcon 
egy örökimádó kápolna lé-
tesítésének ötlete valame-
lyik templomnál, ahol a nap 
24 órájában lehetőség nyílna 
szentségimádásra. Bizonyos 
létszám fölött Ternyák Csa-
ba egri érsekhez fordulnak 
az engedélyeztetés ügyében. 
Ha valaki szívesen csatlakoz-
na a kezdeményezéshez, hogy 
rendszeresen, heti vagy havi 
alkalommal, rögzített idő-
pontban csendes imádsággal 
eltöltsön egy órát az Oltári-
szentség előtt, jelentkezzen 
névvel és elérhetőséggel a 
Mindszenti templom vagy a 
selyemréti római katolikus 
templom sekrestyéjében.

MOZIMŰSOR

•	 Művészetek Háza, Uránia terem: ÁP-
RILIS 4., szombat 16:30 Tafiti és Pamacs | 
19:00 Legénybúcsú | ÁPRILIS 5., vasárnap 
16:30: Bogyó és Babóca 7.: Mesék a pöttyös 
házból | 19:00 Legénybúcsú | ÁPRILIS 6-8., 
hétfő-szerda 16:30: Itt érzem magam ott-
hon |19:00 Legénybúcsú | ÁPRILIS 9-15., 
csütörtök-szerda 16:30 Magyar menyegző 
| 19:00 Itt érzem magam otthon | ÁPRILIS 
16-19., csütörtök-vasárnap 16:30 Magyar 
menyegző | 18:30 Egyik csata a másik után

•	 Művészetek Háza, Béke terem: ÁPRI-
LIS 4., szombat 17:00 Csongor és Tünde 
| 19:00: Az ács fia | ÁPRILIS 5., vasárnap 
17:00 Fércpofi | 19:00 Az ács fia | ÁPRI-
LIS 6-8., hétfő-szerda 17:00 Beléd estem 
| 19:00 Az ács fia | ÁPRILIS 9-12., csütör-

tök-vasárnap 17:00 Pipás | 19:30 A víz kro-
nológiája | ÁPRILIS 13-15., hétfő-szerda 
17:00 Tyúk | 19:30 A víz kronológia | ÁPRILIS 
16-19., csütörtök-vasárnap 16:45 Csendes 
barát | 19:30 Érzelmi érték

•	 Cinema City: ÁPRILIS 4-8. szom-
bat-szerda naponta több időpontban: Tava-
szi szél – Az ébredés | A Hail Mary-küldetés | 
A Kreml mágusa | Agyugrász | Bogyó és Ba-
bóca 7.: Mesék a pöttyös házból | Halálsíp | 
Hogyan lopjunk vissza egymilliót? | Itt ér-
zem magam otthon | Pipiána Hoppsz és a 
mormota titka | Reminders of Him – Emlé-
kek róla | Sikoly 7. | Zootropolis 2. | Az ács fia 
| Aki bújt 2: Jövök! | Dávid | GOAT – Will, a 
bajnok | Kész dráma | Meg fognak ölni | Su-
per Mario Galaxis: A film | Beléd estem

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

ÁPRILIS 4., szombat 15:0015:00 Bohémélet  Bohémélet (12), (12), 
Déryné Széppataki Róza bérlet,Déryné Széppataki Róza bérlet,  Nagyszínház |Nagyszínház |  
19:0019:00 Csetepaté Chioggiában Csetepaté Chioggiában (12), bér­ (12), bér­
letszünet,letszünet, Kam Kamaraszínház |araszínház |  ÁPRILIS 9., csü-
törtök  18:0018:00 Ősapáink útján – Bársony  Ősapáink útján – Bársony 
Bálint és a Magyar Rhapsody Projekt Bálint és a Magyar Rhapsody Projekt 
koncertje,koncertje, Kamaraszínház | Kamaraszínház | ÁPRILIS 10.,  
péntek  19:0019:00 Buborékok  Buborékok (16), Nagyszínház,(16), Nagyszínház,  
Bemutató bérlet, Nagyszínház |Bemutató bérlet, Nagyszínház | ÁPRILIS 11., 
szombat  11:0011:00 Kakaókoncert, Kakaókoncert, Nagyszín­ Nagyszín­
ház emeleti társalgó |ház emeleti társalgó |  19:0019:00 Az arany ember, Az arany ember,  
bérletszünet, Kamaraszínház |bérletszünet, Kamaraszínház |  19:0019:00 Bubo- Bubo-
rékok rékok (16), Szemere Bertalan bérlet,(16), Szemere Bertalan bérlet, Nagy­ Nagy­
színház |színház | ÁPRILIS 14., kedd 17:0017:00 Egy óra  Egy óra 
versek közt művészeink társaságában,versek közt művészeink társaságában,  
Játékszín |Játékszín |  19:0019:00 Buborékok Buborékok (16), Egyetemi  (16), Egyetemi 

Ifjúsági bérlet,Ifjúsági bérlet, Nagyszínház | Nagyszínház |  ÁPRILIS 15., 
szerda  10:0010:00 Toldi, Toldi, Habakuk Gyermekbér­ Habakuk Gyermekbér­
let, Kamaraszínház |let, Kamaraszínház |  17:0017:00 Buborékok ( Buborékok (16), 16), 
Kazinczy Ifjúsági bérlet,Kazinczy Ifjúsági bérlet, Nagyszí Nagyszínház |nház |  ÁP-
RILIS 16., csütörtök  10:0010:00 Toldi, Toldi, Hétmér­ Hétmér­
földes Gyermekbérlet, Kamaraszínház |földes Gyermekbérlet, Kamaraszínház |  19:0019:00  
Apátlanul (Platonov) Apátlanul (Platonov) (16), Latinovits Zol­(16), Latinovits Zol­
tán bérlet,tán bérlet, Kam Kamaraszínház |araszínház |  19:0019:00 Sybill, Sybill, bér­ bér­
letszünet, Nagyszínház |letszünet, Nagyszínház | ÁPRILIS 17., pén-
tek  10:0010:00 Toldi, Toldi, Aranyalma Gyermekbérlet,  Aranyalma Gyermekbérlet, 
Kamaraszínház |Kamaraszínház |  19:0019:00 Buborékok Buborékok (16), Föl­ (16), Föl­
des Ifjúsági bérlet,des Ifjúsági bérlet,  Nagyszínház |Nagyszínház |  ÁPRILIS 
18., szombat 10:0010:00 Puncspancs, Puncspancs, bérletszü­ bérletszü­
net, Kamaraszínház |net, Kamaraszínház |  17:0017:00 Sybill, Sybill, bérletszü­ bérletszü­
net, Nagyszínház |net, Nagyszínház |  19:0019:00 Leenane szépe  Leenane szépe (18), (18), 
bérletszünet, Játékszínbérletszünet, Játékszín

A MISKOLC TELEVÍZIÓ MŰSORA

A műsorváltoztatás jogát fenntartják!

ÁPRILIS 6., hétfő 06:00 Az előző esti adás is­
métlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Lo­
vakon, nyergekben (12) 18:25 Miért pont 
Miskolc? ism. (12) 19:00 Lovakon, nyergek­
ben (12) 19:25 Miért pont Miskolc? ism. (12) 
20:00 Lovakon, nyergekben (12) 20:25 Film 
(12) 21:30 Képújság

ÁPRILIS 7., kedd 06:00 Az előző esti adás is­
métlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Mis­
kolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-jelentés 
(12) 18:25 Sportpercek (12) 19:00 Miskolc 
Ma ism. (12) 19:15 Időjárás-jelentés (12) 
19:25 Sportpercek ism. (12) 20:00 Miskolc 
Ma ism. (12) 20:15 Időjárás-jelentés (12) 
20:25 Szomszédvár (12) 21:30: Képújság

ÁPRILIS 8., szerda 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 
Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-je­
lentés (12) 18:25 Kilátó (közéleti magazin) 
(12) 19:00 Miskolc Ma ism. (12) 19:15 Időjá­
rás-jelentés (12) 19:25 Kilátó (közéleti ma­
gazin) ism. (12) 20:00 Miskolc Ma ism. (12) 
20:15 Időjárás-jelentés (12) 20:25 Film (12) 
21:30 Képújság

ÁPRILIS 9., csütörtök 06:00 Az előző esti 
adás ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 
18:00 Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15 Idő­
járás-jelentés (12) 18:25 Sportpercek ism. 

(12) 19:00 Miskolc Ma ism. (12) 19:15 Idő­
járás-jelentés (12) 19:25 Sportpercek ism. 
(12) 20:00 Miskolc Ma ism. (12) 20:15 Idő­
járás-jelentés (12) 20:25 (12) Szomszédvár 
(12) 21:30: Képújság

ÁPRILIS 10., péntek 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Mis­
kolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-jelentés 
(12) 18:25 Miért pont Miskolc? (12) 19:00 Mis­
kolc Ma ism. (12) 19:15 Időjárás-jelentés (12) 
19:25 Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00 
Miskolc Ma ism. (12) 20:15 Időjárás-jelentés 
(12) 20:25 Film (12) 21:30 Képújság

ÁPRILIS 11., szombat 07:00 Az előző esti 
adás ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 
18:00 Krónika (12) 18:25 Kilátó ism. (12) 
19:00 Krónika ism. (12) 19:25 Miért pont 
Miskolc? ism. (12) 20:00 Krónika ism. (12) 
20:25 Film (12) 21:30 Képújság

ÁPRILIS 12., vasárnap 07:00 Az előző esti 
adás ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 
16:00 Hívőszó (12) 18:00 Krónika (12) 18:25 
Kilátó ism. (12) 19:00 Krónika ism. (12) 19:25 
Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00 Krónika 
ism. (12) 20:25 Film (12) 21:30 Képújság

ÁPRILIS 13., hétfő 06:00 Az előző esti adás is­
métlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Mis­

kolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-jelen­
tés (12) 18:25 Miért pont Miskolc? (12) 19:00 
Miskolc Ma ism. (12) 19:15 Időjárás-jelen­
tés (12) 19:25 Miért pont Miskolc? ism. (12) 
20:00 Miskolc Ma ism. (12) 20:15 Időjá­
rás-jelentés (12) 20:25 (12) Film (12) 21:30 
Képújság

ÁPRILIS 14., kedd 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 
Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjá­
rás-jelentés (12) 18:25 Sportpercek (12) 
19:00 Miskolc Ma ism. (12) 19:15 Időjá­
rás-jelentés (12) 19:25 Sportpercek ism. 
(12) 20:00 Miskolc Ma ism. (12) 20:15 Idő­
járás-jelentés (12) 20:25 Közért (12) 21:30 
Képújság

ÁPRILIS 15., szerda 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 
Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-je­
lentés (12) 18:25 Kilátó (közéleti magazin) 
(12) 19:00 Miskolc Ma ism. (12) 19:15 Időjá­
rás-jelentés (12) 19:25 Kilátó (közéleti ma­
gazin) ism. (12) 20:00 Miskolc Ma ism. (12) 
20:15 Időjárás-jelentés (12) 20:25 Film (12) 
21:30 Képújság

ÁPRILIS 16., csütörtök 06:00 Az előző esti 
adás ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 
18:00 Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15 Idő­

járás-jelentés (12) 18:25 Sportpercek ism. 
(12) 19:00 Miskolc Ma ism. (12) 19:15 Idő­
járás-jelentés (12) 19:25 Sportpercek ism. 
(12) 20:00 Miskolc Ma ism. (12) 20:15 Idő­
járás-jelentés (12) 20:25 Közért (12) 21:30 
Képújság

ÁPRILIS 17., péntek 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 
Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-je­
lentés (12) 18:25 Miért pont Miskolc? (12) 
19:00 Miskolc Ma ism. (12) 19:15 Időjá­
rás-jelentés (12) 19:25 Miért pont Miskolc? 
ism. (12) 20:00 Miskolc Ma ism. (12) 20:15 
Időjárás-jelentés (12) 20:25 Film (12) 21:30 
Képújság (12)

ÁPRILIS 18., szombat 07:00 Az előző esti 
adás ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 
18:00 Krónika (12) 18:25 Kilátó ism. (12) 
19:00 Krónika ism. (12) 19:25 Miért pont 
Miskolc? ism. (12) 20:00 Krónika ism. (12) 
20:25 Film (12) 21:30 Képújság (12)

ÁPRILIS 19., vasárnap 07:00 Az előző esti 
adás ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 
16:00 Hívőszó (12) 18:00 Krónika (12) 
18:25 Kilátó ism. (12) 19:00 Krónika ism. 
(12) 19:25 Miért pont Miskolc? ism. (12) 
20:00 Krónika ism. (12) 20:25 Film (12) 
21:30 Képújság (12)

HALGAZDÁLKODÁSI JOG HASZONBÉRBE VEHETŐ
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormány-

zata kétfordulós versenyeztetési eljárás 
(nyílt írásos ajánlattétel + versenytár-
gyalás) útján történő haszonbérbe adás-
ra meghirdeti a Miskolc, 11508 hrsz. alatt 
felvett „kivett Holt-Sajó” megnevezésű in-
gatlannal kapcsolatban fennálló halgaz-
dálkodási jogot mint vagyoni értékű jogot. 
A haszonbérleti díj mértékére a kiajánlási 
dokumentációban meghatározott módon 
tehető ajánlat. 

A tárgyi, 2 ha 6005 m2 alapterületű, „ki-
vett Sajó-Holtág” megnevezésű ingatlan 
a halgazdálkodásról és a hal védelméről 
szóló 2013. évi CII. törvény szerinti men-
tett oldali holtágnak minősül. Az ingatlan 
természetben Miskolc Megyei Jogú Város 

belterületén, a Sajószigeti utca és a Sajó 
folyó között helyezkedik el, a MÖMAX áru-
ház, az MVM miskolci raktára és a MIREHU 
Nonprofit Kft. székhelye mögötti terüle-
ten. A halgazdálkodási jog haszonbérleté-
vel összefüggésben felmerülő jogokat és 
kötelezettségeket a kiajánlási dokumen-
táció részletesen tartalmazza.

Az írásos ajánlatokat személyes át-
vétellel, zárt borítékban várjuk az alábbi 
címre: 

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármes-
teri Hivatala

Városfejlesztési Főosztály, Vagyongaz-
dálkodási Osztály

3525 Miskolc, Városház tér 8.

Az írásos ajánlatok benyújtásának ha-
tárideje: 2026. április 16. (csütörtök) 16 
óra 00 perc

Az írásos ajánlatok bontásának időpont-
ja: 2026. április 17. (péntek) 9 óra 30 perc

Ajánlatot az a természetes személy 
vagy átlátható szervezet nyújthat be, 
aki a halgazdálkodási jog, a haszonbérle-
ti jogviszony és az ajánlattétel részleteit 
bemutató kiajánlási dokumentációt az 
Önkormányzattól megvásárolja, és az ab-
ban foglaltakat elfogadja, továbbá befi-
zeti a bánatpénzt az írásos ajánlatok be-
nyújtásának határidejét megelőzően. A 
bánatpénz a nyertes pályázónál a vételár-
ba beszámít, a többieknél visszafizetésre 
kerül. Kiíró fenntartja magának a jogot, 
hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlatte-
vőkkel szembeni indoklási kötelezettség 
nélkül határozatlan időre elhalassza, vagy 
eredménytelennek nyilvánítsa! 

A haszonbérleti jog tartalmáról, a 
kiajánlási dokumentáció megvásárlásá-
nak módjáról és az eljárásról bővebb tá-
jékoztatás munkanapokon, hivatali idő-
ben, a +36/70-664-1912 vagy a +36/46 
512-700/ 1248 mellék telefonszámokon 
kérhető. Amennyiben felkeltettük érdek-
lődését kérem, hogy a kiajánlási doku-
mentáció megigénylése iránti szándékát 
a vagyongazdalkodas@miskolc.hu e-mail 
címen jelezze.
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TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

KÖNYVAJÁNLÓ 

SZIRMOKBA ÖLTÖ-
ZÖTT ELEGANCIA. 
Exkluzív show-val 

nyitották meg a ta-
vaszt a festői Lillafü-

reden, amely ismét 
a divat központjává 

vált. Múlt szombaton 
a Palotaszállóban 
rendezték meg a 

FLOW Fashion by Lil-
lafüred exkluzív be-

mutatóját, ahol hazai 
tervezők kollekciói, 

látványos produkci-
ók és ismert fellépők 

varázsoltak külön-
leges hangulatot a 

patinás épület falai 
közé. Az est egyik ki-
emelt momentuma 

volt, amikor a kifutón 
Liptai Claudia és lá-
nya, Gesztesi Panka 

is színpadra lépett 
Kiss Márk kollekció-
jában. Fotó: Mocsári 

László

Ha a terjesztéssel kapcsolatban 
problémát tapasztalnak, kérjük, 
jelezzék ezt a terjesztés@mi-
kom.hu e-mail-címen vagy a 

46/503-500-as telefonszámon 
nevük és elérhetőségük meg-
adásával. A problémát igyek-
szünk mihamarabb megoldani.

Gazdikereső
Vámos Miklós: Kerülő

Aki nem jár zsinagógába, 
nem tagja hitközösségnek, 
nem telepedett ki Izraelbe, 
nem beszél se héberül, se jid-
disül, nincsenek izraelita ha-
gyományai, eszik disznóhúst, 
magyarnak érzi és vallja ön-
magát, az anyanyelve magyar, 
MÉGIS gyakran lezsidózzák 
= sima zsidó. A Karcsú Köny-
vek kisregényei elég tömörek 
ahhoz, hogy beleférjenek az 
erre a célra tervezett szilfid 
kötetekbe. Belecsúsztathatók 
retikülbe, zsebbe, autóstáská-
ba, és erőfeszítés nélkül tart-

hatja őket a legkisebb női kéz 
is, nemcsak otthon, hanem 
vonaton, autóbuszon, villa-
moson, strandon, repülőn, de 
akár sorban állás idején is. A 
vastagkönyvfóbiában szenve-
dő olvasók minden bizonnyal 
örülnek nekik. A rövidebb ter-
jedelem fokozott pontossággal 
párosul, ezekből a szövegek-
ből a szerző mindent kihúzott, 
amit emberileg és művészileg 
lehetségesnek ítélt, s kifejezik 
mindazt az értéket és örömöt, 
amivel a korszerű próza ked-
veskedhet a befogadóinak.

MOZIAJÁNLÓ

Super Mario Galaxis:  
A film (12)

A Super Mario Galaxis: 
A film egy animációs film 
a Super Mario Bros. világa 
alapján – folytatása a Super 
Mario Bros.: A film című, 
2023-ban bemutatott alko-
tásnak, amely világszerte 
több mint 1,3 milliárd dol-
láros bevételt hozott. Mind-

két film producere Chris 
Meledandri az Illumina-
tiontől és Shigeru Miyamoto 
a Nintendótól.

Kész dráma (16)
A jegyben járó, boldog 

pár kapcsolata próbatétel 
elé kerül, amikor esküvőjük 
hetében váratlan fejlemény 
adódik.

Ezen a héten Mézit (7213), a 
Miskolci Állategészségügyi 
Telep egyik lakóját mutatjuk 
be. Az állat korának megfe-
lelő oltásokkal, féregtelení-
téssel és SPOT-ON csep-
pekkel ellátva kerül az új 
gazdihoz. Érdeklődni a +36 
(30) 339-6549-es telefonszá-
mon lehet hétköznap 8:00 és 
15:30 között.

Mézi (7213)
Bekerülés helye: Kiss Ernő u.
Kor: ~ 2025. 09. 26.
Neme: szuka
Szín: trikolor
Szőrtípus: rövid

Mézi egy hét hónap körüli 
aranyos, játékos és barátságos 
természetű szuka kutyus. Ide-
genekkel eleinte bizalmatlan, 

de hamar barátkozik. Gyor-
san tanul, és mindig készen 
áll egy közös kalandra. Más 
kutyákkal szoktatható.

Akkor és most. A képpáron a Fórum-ház látható néhány évtized 
különbséggel (1963 és 2026). A magasházat és a mellette lévő 
háromemeletes lakóépületet is 1961-ben építették fel Krisztik Pál 
tervei szerint. Színes erkélyei miatt a miskolciak viszonylag ha-
mar papagájházként nevezték el, így a jellegzetességét a kétez-
res évek elején történt felújításkor is megtartották. Ezt az idősza-
kot Miskolcon is a „szocialista realizmus” útkeresése jellemezte: 
ekkor terjedt el az ún. blokkos technológia. Ezzel a technológiával 
főleg lakóépületeket húztak fel, összefüggő, lakótelepszerű el-
rendezésben. A legfontosabb építkezések a Dél-Kiliánban és az 
Észak-Kiliánban, a Bulgárföldön, a Győri kapuban, a Szentpéte-
ri kapuban, a Vörösmarty városrészben és az Avason valósultak 
meg. Archív fotó: Fortepan/Építésügyi Dokumentációs és Infor-
mációs Központ Fotó: Mocsári László

KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJENÉSE: 2026. ÁPRILIS 18.

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Könyvújdonságok a Géniusztól 

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal 
is könyvújdonságok címét rejtettük el. Megfejtései-
ket a sorozat végén, egy e-mailben küldjék el, mely-
ben feltüntetik postacímüket is! Beküldési határidő: 
2026. április 8. E-mail-cím: megfejtes@mikom.hu. A 

helyes megfejtések beküldői között könyvutalványt sorsolunk ki. A 
nyereményt a Géniusz Könyváruház biztosítja.
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MINDENKIT ÉRHET JOGESET

Sudoku

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk cí-
mére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit 
érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. 
Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.
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